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ΓΕΝΙΚΑ 

Έχοντας υπόψη την από 23/05/2019 Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς της ΕΔΑ Αττικής 
Α.Ε. (εφεξής «ΕΔΑ ΑΤΤΙΚΗΣ»), καθώς και τη διαδικασία που ακολουθείται μετά την 
κατάρτιση του Πίνακα Προεπιλεγμένων Εταιρειών για την Παροχή Υπηρεσιών 
επιθεώρησης των έργων κατασκευής & υποστήριξης Δικτύων Διανομής Μέσης & 
Χαμηλής Πίεσης Φυσικού Αερίου και των εγκαταστάσεων αυτών στον νομό Αττικής 
(S03/012015), σας καλούμε να υποβάλετε Οικονομική Προσφορά, σύμφωνα με 
τα οριζόμενα στην παρούσα Πρόσκληση και τα Παραρτήματα αυτής.  

 

ΑΡΘΡΟ 1 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

1.1 Αντικείμενο του παρόντος Διαγωνισμού είναι η ανάδειξη Αναδόχου για τη σύναψη 

Σύμβασης Υπηρεσιών Επιθεώρησης και Πιστοποίησης του Έργου Κατασκευής 
Παροχετευτικών Αγωγών στο Δίκτυο Διανομής Χαμηλής Πίεσης έως 4bar στο Νομό 
Αττικής, σύμφωνα με όσα περιγράφονται αναλυτικά στο Παράρτημα 1 (Αντικείμενο 
Υπηρεσιών) της παρούσας. 
1.2   Αναλυτική περιγραφή των υπηρεσιών και των υποχρεώσεων του Αναδόχου 
περιλαμβάνεται στην παρούσα Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς και στα κατωτέρω 
συνημμένα Παραρτήματά της, τα οποία αποτελούν ενιαίο και αναπόσπαστο σύνολο του 
Διαγωνισμού: 

 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1: Αντικείμενο Υπηρεσιών 

Συνημμένο 1: Υπόδειγμα Πιστοποιητικού Επιθεώρησης 
Συνημμένο 2: Χάρτες Περιοχών 
Συνημμένο 3: Τεχνικές Προδιαγραφές Έργου που σχετίζονται με την Επιθεώρηση 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2: Τιμολόγιο Οικονομικής Προσφοράς 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3: Υπόδειγμα Εγγυητικής Επιστολής Καλής Εκτέλεσης 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4: Υπόδειγμα Σύμβασης  

 

1.3 Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός των Υπηρεσιών, όπως αυτές περιγράφονται 
αναλυτικά στο Παράρτημα 1 της παρούσας, ανέρχεται στο ποσό των €1.449,00 για όλη 
τη διάρκεια της Σύμβασης που θα ανατεθεί και τυχόν χρονικής παράτασης της. Ο 
προαναφερόμενος προϋπολογισμός εξαρτάται άμεσα από την επιλογή της ποσότητας 
αλλά και το είδος του κατασκευαστικού αντικειμένου του έργου. Κατά συνέπεια ανάλογα 
με τα προαναφερόμενα και δεδομένου μάλιστα ότι το πρόγραμμα επιθεώρησης 
εφαρμόζεται σε διαφορετικά ποσοστά ανά κατηγορία φυσικού αντικειμένου ο 
προϋπολογισμός δύναται να κυμανθεί  ±30% του ανωτέρω ενδεικτικού προϋπολογισμού, 
ήτοι από €1.014,30 έως €1.883,70. 

Στον ως άνω προϋπολογισμό δεν περιλαμβάνεται ο αναλογούν Φόρος Προστιθέμενης 
Αξίας (Φ.Π.Α.). Σε κάθε περίπτωση, η ΕΔΑ Αττικής δεν δεσμεύεται να δαπανήσει το ως 
άνω ποσό και δύναται, κατά την αποκλειστική της κρίση, να δαπανήσει μέρος μόνο του 
ως άνω ενδεικτικού Προϋπολογισμού.   
1.4 Η Σύμβαση Υπηρεσιών θα εκτελεστεί εντός έξι (6) ημερολογιακών μηνών από την 
υπογραφή της. Η ΕΔΑ Αττικής δύναται να παρατείνει την χρονική διάρκεια των 
Υπηρεσιών έως για τέσσερις (4) ημερολογιακούς μήνες ακόμα, κατά την απόλυτη 
διακριτική της ευχέρεια. Η διάρκεια της Σύμβασης συναρτάται και εξαρτάται από την 
πορεία και τη διάρκεια του Κατασκευαστικού έργου. H Σύμβαση λήγει μετά την έκδοση 
του Τελευταίου Πιστοποιητικού Επιθεώρησης για το έργο που έχει εκτελεσθεί δυνάμει 
της σχετικής Σύμβασης Έργου. 
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1.5  Η ΕΔΑ Αττικής δεν υποχρεούται να προβεί σε κατακύρωση ή να συνάψει οιαδήποτε 
σύμβαση μετά το πέρας του Διαγωνισμού και διατηρεί το δικαίωμα να κηρύξει το 
Διαγωνισμό άκυρο ή άνευ ισχύος για οποιοδήποτε λόγο και να διακόψει το Διαγωνισμό σε 
κάθε στάδιο ή να επανεκκινήσει οποιαδήποτε διαδικασία του Διαγωνισμού σε 
οποιοδήποτε στάδιο. Μια τέτοια ενέργεια δεν παρέχει το δικαίωμα σε κανένα πρόσωπο να 
προβάλει οποιαδήποτε αξίωση έναντι της ΕΔΑ Αττικής. 
 

ΑΡΘΡΟ 2 ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ - ΙΣΧΥΣ 

2.1  Η κατάθεση του Φακέλου Οικονομικής Προσφοράς θα πραγματοποιηθεί από 
ειδικά προς τούτο εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο του Υποψηφίου ή ταχυδρομικά με 
συστημένη επιστολή ή ιδιωτικό ταχυδρομείο, υπό την προϋπόθεση ότι ο Φάκελος θα 
παραδοθεί στα γραφεία της ΕΔΑ Αττικής το αργότερο έως την 04/06/2019 και 
ώρα 15.00 που είναι η ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των 
Φακέλων Οικονομικής Προσφοράς. Σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής η 
ΕΔΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ουδεμία ευθύνη φέρει για τη μη εμπρόθεσμη παραλαβή του Φακέλου ή για 
το περιεχόμενο του φακέλου που τη συνοδεύουν. Η κατάθεση του Φακέλου Οικονομικής 
Προσφοράς θα γίνει στην ακόλουθη διεύθυνση: 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε. 
Λεωφ. Σοφ. Βενιζέλου 11 & Σερρών,  
Τ.Κ. 141 23, Λυκόβρυση  
Διεύθυνση Διαγωνισμών & Συμβάσεων, 1ος όροφος 
Υπόψη Επιτροπής Διεξαγωγής Διαγωνισμού. 

2.2  Οι Υποψήφιοι δεσμεύονται από την Προσφορά τους για τουλάχιστον έξι (6) μήνες 
από την καταληκτική ημερομηνία κατάθεσής τους, όπως η ημερομηνία αυτή ορίζεται 
στην παρ. 2.1 ανωτέρω. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον 
προβλεπόμενο ανωτέρω θα απορρίπτεται. 
 

ΑΡΘΡΟ 3 ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

3.1  Ο Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς θα περιέχει, επί ποινή αποκλεισμού, σε ένα 
πρωτότυπο (με την ένδειξη «Πρωτότυπο») και ένα αντίγραφο (με την ένδειξη 
«Αντίγραφο»), το Τιμολόγιο Οικονομικής Προσφοράς (Παράρτημα 2) του Υποψηφίου. 

Ανάδοχος θα κηρυχθεί ο Διαγωνιζόμενος ο οποίος πληροί τις απαιτήσεις της παρούσας 
Πρόσκλησης και προσφέρει το χαμηλότερο Κόστος Υπηρεσιών εφαρμόζοντας τον τύπο 
που αναφέρεται στο Τιμολόγιο Οικονομικής Προσφοράς – Παράρτημα 2.  
3.2  Κάθε Υποψήφιος θα καταθέσει Οικονομική Προσφορά για το σύνολο του 
αντικειμένου επί ποινή αποκλεισμού. 
 

ΑΡΘΡΟ 4 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ – ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

4.1 Αμέσως μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης των Οικονομικών Προσφορών, η 
αρμόδια Διεύθυνση της ΕΔΑ Αττικής που τις παρέλαβε θα τις παραδώσει στην Επιτροπή 
Διεξαγωγής του Διαγωνισμού. Η αποσφράγιση των Φακέλων Οικονομικής Προσφοράς θα 
γίνει σε ανοικτή συνεδρίαση της Επιτροπής Διεξαγωγής του Διαγωνισμού μετά τη λήξη 

του χρόνου υποβολής των Φακέλων Οικονομικής Προσφοράς, δηλαδή την 
04/06/2019 και ώρα 15.15. Οι Υποψήφιοι δικαιούνται να παραστούν κατά την 
αποσφράγιση των Οικονομικών Προσφορών με έως δύο (2) νόμιμα εξουσιοδοτημένα 
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πρόσωπα, τα οποία υποχρεούνται να υπογράψουν το σχετικό Πρακτικό. Η αρμόδια 
Επιτροπή θα αποσφραγίσει τις Οικονομικές Προσφορές, θα μονογράψει τα περιεχόμενα 
σε αυτές έγγραφα και θα προβεί στην ανάγνωση των Οικονομικών Προσφορών. Στη 
συνέχεια, η αρμόδια Επιτροπή θα πραγματοποιήσει σε κλειστή συνεδρίαση την 
αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών και θα συντάξει σχετικό Πρακτικό.  
4.2 Η ΕΔΑ Αττικής διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους Διαγωνιζόμενους 
οποιαδήποτε πληροφορία και στοιχεία που θεωρεί απαραίτητα για την τεκμηρίωση του 
ευλόγου ή μη των προσφερόμενων τιμών, οι δε Διαγωνιζόμενοι υποχρεούνται να 
παρέχουν αυτές τις πληροφορίες εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών από την γραπτή 
αίτηση της ΕΔΑ Αττικής. 
4.3 Η ΕΔΑ Αττικής διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει Προσφορές που θα κριθούν ότι 
έχουν ασυνήθιστα χαμηλές τιμές, αφού προηγουμένως ζητηθούν πληροφορίες και 
στοιχεία που να δικαιολογούν τις χαμηλές αυτές τιμές και εφόσον δεν πεισθεί για την 
ακρίβεια των παρεχόμενων στοιχείων και τη δυνατότητα υλοποίησης των Προσφορών. 
 

ΑΡΘΡΟ 5 ΑΝΑΘΕΣΗ - ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

5.1  Ο Διαγωνισμός ολοκληρώνεται με την έγκριση των αποτελεσμάτων του και την 
έκδοση της πράξης κατακύρωσης από το αρμόδιο όργανο της ΕΔΑ Αττικής.  
5.2   Κατά την υπογραφή της Σύμβασης, ο Ανάδοχος υποχρεούται να προσκομίσει όλα 
τα στοιχεία και έγγραφα όπως αυτά είχαν ορισθεί κατά τη διαδικασία Κατάρτισης του 
Πίνακα Προεπιλεγμένων Εταιρειών για την Παροχή Υπηρεσιών επιθεώρησης των έργων 
κατασκευής & υποστήριξης Δικτύων Διανομής Μέσης & Χαμηλής Πίεσης Φυσικού Αερίου 
και των εγκαταστάσεων αυτών στον νομό Αττικής, ως και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο 
ζητήσει η αναθέτουσα αρχή.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

 
 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
 

 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ:  

 

 «Για την Παροχή Υπηρεσιών Επιθεώρησης και Πιστοποίησης του Έργου 
Κατασκευής Παροχετευτικών Αγωγών στο Δίκτυο Διανομής Χαμηλής Πίεσης έως 

4bar στο Νομό Αττικής» 
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1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 

Η Εταιρεία Διανομής Αερίου Αττικής Α.Ε. (στο εξής «ΕΔΑ Αττικής») δραστηριοποιείται στη 
διανομή φυσικού αερίου. Στο πλαίσιο της υλοποίησης του καταστατικού της σκοπού η ΕΔΑ 
Αττικής θα αναθέσει την Παροχή Υπηρεσιών Επιθεώρησης που αφορούν στο 
Κατασκευαστικό Έργο: «Κατασκευή Παροχετευτικών Αγωγών στο Δίκτυο Διανομής Χαμηλής 
Πίεσης έως 4bar στο Νομό Αττικής» (εφεξής οι Υπηρεσίες Επιθεώρησης καλούμενες ως οι 
«Υπηρεσίες». 
 

Οι ενδεικτικές ποσότητες του έργου που θα ανατεθεί ανά κατηγορία φυσικού αντικειμένου 
είναι οι ακόλουθες: 
 

Η Κατασκευή κατ’ ελάχιστον 160 τεμ. και κατά μέγιστο 230 τεμ. Παροχετευτικών Αγωγών 
φ.α.  
Κατά τη διάρκεια της Σύμβασης του Κατασκευαστικού Έργου, η ΕΔΑ Αττικής δεν δεσμεύεται 
να αναθέσει στους Αναδόχους των κατασκευαστικών έργων το σύνολο των ενδεικτικών 
ποσοτήτων του Έργου (Ενδεικτικός Όγκος του Έργου) και διατηρεί το δικαίωμα, κατά την 
απόλυτη κρίση της και σύμφωνα με τις ανάγκες της, να μειώσει ή να αυξήσει κάθε επιμέρους 
ενδεικτική ποσότητα του Έργου. Συνακόλουθα, ο ενδεικτικός όγκος των υπηρεσιών 
επιθεώρησης, που ανατίθενται δια της παρούσας σύμβασης επιθεώρησης, ο οποίος (όγκος 
υπηρεσιών επιθεώρησης) συνέχεται ευθέως και άμεσα με τη σύμβαση του κατασκευαστικού 
έργου,  θα δύναται να τροποποιηθεί αναλόγως σύμφωνα με τα ανωτέρω. 
 

Προϋπολογισμός και Διάρκεια Υπηρεσιών 

Η Σύμβαση Υπηρεσιών θα εκτελεστεί εντός έξι (6) ημερολογιακών μηνών από την υπογραφή 
της. Η ΕΔΑ Αττικής δύναται να παρατείνει την χρονική διάρκεια των Υπηρεσιών έως και για 
τέσσερις (4) ημερολογιακούς μήνες ακόμα, χωρίς δέσμευση της ΕΔΑ Αττικής. 
O προϋπολογισμός  των δραστηριοτήτων επιθεώρησης/πιστοποίησης του κατασκευαστικού 
έργου είναι  €1.449,00.  

 

Ο προαναφερόμενος προϋπολογισμός εξαρτάται άμεσα από την επιλογή της ποσότητας αλλά 
και το είδος του κατασκευαστικού αντικειμένου του έργου. Κατά συνέπεια ανάλογα με τα 
προαναφερόμενα και δεδομένου μάλιστα ότι το πρόγραμμα επιθεώρησης εφαρμόζεται σε 
διαφορετικά ποσοστά ανά κατηγορία φυσικού αντικειμένου ο προϋπολογισμός δύναται να 
κυμανθεί  ±30% του ανωτέρω ενδεικτικού προϋπολογισμού, ήτοι από €1.014,30 έως 
€1.883,70. 
 
2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
 

Ο Φορέας Επιθεώρησης επιθεωρεί για τις υπό έκδοση εντολές εργασίας του 
κατασκευαστικού έργου (αναλόγως του εκάστοτε αντικειμένου για δίκτυο ΜΠ, δίκτυο ΧΠ, 
παροχές στο δίκτυο ΧΠ) μόνο τις προβλεπόμενες από τα προγράμματα επιθεώρησης 
(πίνακες I, ΙΙ και IIΙ) εργασίες κατασκευής του έργου έτσι ώστε αυτές να γίνονται σύμφωνα 
με τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές της ΕΔΑ Αττικής (όπως αυτές αναφέρονται στο 
Συνημμένο 3 του παρόντος).  

Οι έλεγχοι που πραγματοποιεί ο Φορέας Επιθεώρησης κατηγοριοποιούνται ανάλογα με το 
αντικείμενο του κατασκευαστικού έργου σε: 
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 Επιθεωρήσεις Κατασκευής Δικτύου Μέσης Πίεσης Φυσικού Αερίου 

 Επιθεωρήσεις Κατασκευής Δικτύου Χαμηλής Πίεσης Φυσικού Αερίου 

 Επιθεωρήσεις Κατασκευής Παροχετευτικών Αγωγών 

Τα είδη των ελέγχων ορίζονται ως εξής: 

 Συνεχή παρουσία (Witness) κατά την εκτέλεση της δραστηριότητας 

 Ανασκόπηση (Review) των εγγράφων της δραστηριότητας 

 Επικύρωση των εγγράφων (Endorse documentation) της δραστηριότητας 

Η συχνότητα των ελέγχων αναφέρεται στους πίνακες ως ποσοστό επί του συνόλου της κάθε 
δραστηριότητας.  

Η ΕΔΑ διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί το είδος και τη συχνότητα των εργασιών ανάλογα 
με τις ανάγκες της. 

 
3. ΤΟΠΟΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ 
 
Ο Φορέας Επιθεώρησης αναλαμβάνει να προσφέρει τις υπηρεσίες του τόσο στο χώρο 
κατασκευής των έργων (εργοτάξια), όσο και στις εγκαταστάσεις του Εργολάβου  
κατασκευής ή τις εγκαταστάσεις των εργαστηρίων μη καταστροφικών ελέγχων. 

 
4. ΑΝΑΦΟΡΕΣ – ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

 

Στα πλαίσια της εκτέλεσης των εργασιών τους, οι Επιθεωρητές θα πρέπει: 
 

 Να συνεργάζονται με την Επίβλεψη της ΕΔΑ Αττικής και του Αναδόχου του έργου, ώστε 
να προγραμματίζουν και να παρευρίσκονται ταυτόχρονα στις δραστηριότητες του 
προγράμματος επιθεώρησης, ενδεικτικά στις πνευματικές δοκιμές, στις εγγυημένες 
συγκολλήσεις των δικτύων χαμηλής πίεσης φυσικού αερίου και στις υδραυλικές δοκιμές 
των δικτύων μέσης πίεσης φυσικού αερίου. Ο εν λόγω προγραμματισμός των 
Επιθεωρητών, θα πρέπει να κοινοποιείται εγκαίρως στον ορισμένο Εκπρόσωπο της ΕΔΑ 
Αττικής. 

 

 Να συνεργάζονται με την ΕΔΑ Αττικής, ώστε σε περίπτωση διαπίστωσης προβλημάτων 
ως προς την τήρηση των προδιαγραφών της ΕΔΑ Αττικής και των επιθυμητών ελέγχων, 
να ιεραρχούνται οι διορθωτικές ενέργειες και να παρακολουθείται η υλοποίησή τους από 
τους Επιθεωρητές (follow up), με σκοπό τη συνεχή ενημέρωση της ΕΔΑ Αττικής για την 
εικόνα των εργασιών. 

 

 Ο Εκπρόσωπος και οι Επιθεωρητές πρέπει να συντάσσουν, υπογράφουν και αποστέλλουν 
εγκαίρως (ο χρόνος αναφέρεται παρακάτω) στη Διεύθυνση Επιχειρησιακών 
Δραστηριοτήτων Διανομής τις αναφορές που απαιτούνται. 

 

 Προϋπόθεση έναρξης της όποιας εργασίας επιθεώρησης είναι οι Επιθεωρητές, 
ευρισκόμενοι στο πεδίο, να ζητήσουν και να ελέγξουν  τα στοιχεία της εκάστοτε 
υπογεγραμμένης εντολής εργασίας του έργου που έχει συμβατικά αναλάβει ο 
Φορέας Επιθεώρησης που προέρχονται. Ο κωδικός και η περιγραφή έργου  
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πρέπει να αντιστοιχίζεται με την σύμβαση Επιθεώρησης/Πιστοποίησης. Ο κωδικός 
της εντολής εργασίας και η περιγραφή της εργασίας, πρέπει να ταυτίζονται με τον 
ημερήσιο προγραμματισμό του Αναδόχου έργου σύμφωνα με τον οποίο 
καλέστηκαν. Στη περίπτωση που δεν είναι διαθέσιμα προς έλεγχο τα ανωτέρω, 
καμία περεταίρω απασχόληση πέραν της προσέλευσης αυτών δεν θεωρείται 
αποδεκτή προς οικονομική αποζημίωση. Σε περίπτωση εσφαλμένης ειδοποίησης η 
όποια σχετική τεκμηρίωση πρέπει να συμπληρωθεί εκ μέρους των Επιθεωρητών 
στο Δελτίο Ημερήσιας Απασχόλησης του έργου, το οποίο πρέπει να είναι 
υπογεγραμμένο από την Επίβλεψη της ΕΔΑ Αττικής. 

 
 

4.1. Αναφορές Επιθεώρησης και Πιστοποίησης των εργασιών κατασκευαστικού 
έργου 

 
 
α) Δελτίο Ημερήσιας Απασχόλησης 

 
Ο Φορέας Επιθεώρησης θα αποστέλλει μέσω SAP, το Δελτίο Απασχόλησης. Οι αναφορές 
αυτές  θα  αποστέλλονται  σε ηλεκτρονική μορφή. Η καταχώρηση στο SAP θα γίνεται εντός 
των επόμενων τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ημέρα επιθεώρησης αλλιώς στο SAP θα 
φαίνεται ως εκπρόθεσμη. 
Επισημαίνεται ότι η μετακίνηση δεν θεωρείται απασχόληση. 
Το εν λόγω έντυπο θα δοθεί σε ηλεκτρονική μορφή από την ΕΔΑ Αττικής. 
 
β)  Αναφορές Δοκιμών, Ελέγχων, Πιστοποιήσεις 
 
Ο Φορέας Επιθεώρησης θα αποστέλλει υπογεγραμμένα αντίγραφα των εντύπων των 
δοκιμών ή ελέγχων ή Πιστοποιήσεων συγκολλητών που επιθεώρησαν. Οι εν λόγω 
ενημερώσεις  πρέπει να αποστέλλονται κατ’ ελάχιστο σε ηλεκτρονική μορφή. 
Επισημαίνεται ότι η καταχώρηση στο SAP ορισμένων δραστηριοτήτων Επιθεώρησης γίνεται 
με προαπαιτούμενη την επιλογή του συγκολλητή. Κατά συνέπεια η όποια καθυστέρηση 
ενημέρωσης μας για πιστοποίηση συγκολλητή καθιστά αδύνατη την καταχώρηση 
δραστηριοτήτων επιθεώρησης σχετικών εντολών εργασίας.   
Η καταχώρηση στο SAP θα γίνεται εντός των επόμενων τριών (3) εργάσιμων ημερών από  
την ημέρα δοκιμής, ελέγχου, αλλιώς στο SAP θα φαίνεται ως εκπρόθεσμη. Επισημαίνεται ότι 
οι αναφορές Δοκιμών και Ελέγχων γίνονται σε έντυπα του Ανάδοχου Έργου εις διπλούν, 
υπογράφονται αρμοδίως και το ένα εξ αυτών παραλαμβάνει επιτόπου ο Επιθεωρητής. 
Προκειμένου να μην υπάρξει καθυστέρηση ενημέρωσης του αποτελέσματος στο SAP, ως 
αναφέρεται ανωτέρω, , πριν την έναρξη της δοκιμής/ελέγχου, ο Επιθεωρητής  θα έχει 
μεριμνήσει σχετικά (τηλεφωνική επικοινωνία με τον Ανάδοχο, υπενθυμίζοντας για δυο 
αντίγραφα), ώστε να είναι διασφαλισμένο   ότι θα παραλάβει υπογεγραμμένο αντίγραφο. 
Κατ εξαίρεση στις περιπτώσεις περιορισμένου ποσοστού ελέγχου, που ο Ανάδοχος έργου δεν 
διαθέτει αντίγραφο για τον Επιθεωρητή, ο Επιθεωρητής μπορεί να μας αποστείλει 
προσωρινά ηλεκτρονικό αρχείο τύπου pdf., .jpg μέχρι να αντικατασταθεί από το πρωτότυπο 
αντίγραφο του Αναδόχου εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας.  
Τα Πιστοποιητικά συγκολλητών θα δίδονται και με το πρωτότυπο έγγραφο εντός πέντε 
εργασίμων (5) ημερών από την ημερομηνία δοκιμής. 
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γ) Αναφορές Μη Συμμόρφωσης (Non Conformance Report) 
 
Οι τυχόν αναφορές μη συμμόρφωσης (Non Conformance Report) θα υποβάλλονται το 
ταχύτερο δυνατόν, πιο συγκεκριμένα, σε διάστημα μικρότερο των 24 ωρών από τον 
εντοπισμό τους. Η αναφορά μη συμμόρφωσης (Non Conformance Report), θα περιέχει κατ’ 
ελάχιστον τις εξής πληροφορίες: 
 

 Ημερομηνία εντοπισμού της μη συμμόρφωσης και αύξων αριθμός, 
 Πεδίο όπου θα αναφέρουν αναλυτικά και με σαφήνεια τι αφορά η μη συμμόρφωση 

και θα επισυνάπτουν φωτογραφίες (ο αριθμός των οποίων είναι στην κρίση του 
Επιθεωρητή) που θα τεκμηριώνουν τη μη συμμόρφωση, 

 Το σημείο της προδιαγραφής ή/και των προτύπων που αφορά η μη συμμόρφωση, 
 Πεδίο για την παρακολούθηση της υλοποίησης των διορθωτικών ενεργειών (follow 

up). 
 
Οι Επιθεωρητές θα παρακολουθούν την υλοποίηση των διορθωτικών μέτρων. 
 
Οι αναφορές αυτές, θα πρέπει να συνυπογράφονται πριν αποσταλούν, και από τον 
Εκπρόσωπο του Φορέα Επιθεώρησης. 
 
δ) Πιστοποιητικό Επιθεώρησης (Inspection Certificate) 
 
Οι Επιθεωρητές θα εκδώσουν ένα Πιστοποιητικό Επιθεώρησης (Inspection Certificate) για 
την εντολή ή τις εντολές του έργου που επιθεώρησαν, αναφέροντας ότι τα αποτελέσματα 
των ελέγχων / δοκιμών ήταν ικανοποιητικά σύμφωνα με τις απαιτήσεις των προδιαγραφών, 
καθώς επίσης και τους ελέγχους που έχουν διενεργήσει. Στην περίπτωση έκδοσης 
Πιστοποιητικού Έργου, το πιστοποιητικό θα συνοδεύεται με πίνακα των εντολών εργασίας 
που έχουν επιθεωρήσει. Το Πιστοποιητικό Επιθεώρησης θα συνοδεύεται και από αναλυτική 
Έκθεση Επιθεώρησης σύμφωνα με τις υποδείξεις της ΕΔΑ Αττικής. 
 
Το Πιστοποιητικό Επιθεώρησης θα πρέπει να συνυπογράφεται πριν αποσταλεί, και από τον 
Εκπρόσωπο του Φορέα Επιθεώρησης. 
Το Πιστοποιητικό Επιθεώρησης θα πρέπει να παραδίδεται εντός 15 ημερολογιακών ημερών 
από την ολοκλήρωση των υπηρεσιών επιθεώρησης ανεξαρτήτως αν αφορά μία εντολή 
εργασίας ή το σύνολο των εντολών εργασίας του έργου. 
 
 
5. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ 
 

Ο Φορέας Επιθεώρησης θα ορίσει έναν Εκπρόσωπο, ο οποίος θα πρέπει: 
 
- Να παρακολουθεί και να ελέγχει την καταχώρηση / αποστολή στην ΕΔΑ Αττικής μέσω 

SAP όλων των απαραίτητων αναφορών και εγγράφων, όπως προβλέπεται στην 
παράγραφο 4 του παρόντος. 

- Να συντονίζει όλες τις ενέργειες των Επιθεωρητών και να ενημερώνει άμεσα την ΕΔΑ 
Αττικής, για το καθημερινό πρόγραμμά τους και την διαθεσιμότητά τους. 
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- Να αποστέλλει στην ΕΔΑ Αττικής τα απαραίτητα έγγραφα, όπως αυτά ορίζονται στην 
Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς του διαγωνισμού για την τυχόν αξιολόγηση νέων 
επιθεωρητών. 

- Να ενημερώνει τους Επιθεωρητές για αναθεωρήσεις προδιαγραφών και λοιπών 
απαιτήσεων, όπως αυτές θα του αποστέλλονται από τον ορισμένο Εκπρόσωπο της ΕΔΑ 
Αττικής. 

- Να συντονίζει τα προγράμματα επιθεωρήσεων των Επιθεωρητών, ώστε αυτά να 
ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της ΕΔΑ Αττικής. 

- Να παρίσταται, όποτε αυτό ζητηθεί, σε προκαθορισμένες συναντήσεις με τις υπηρεσίες 
της ΕΔΑ Αττικής, τους Εργολάβους και τους λοιπούς φορείς των εργασιών (Τεχνική 
Δ/νση/ Επίβλεψη έργου κλπ.). 

- Να συνυπογράφει τις αναφορές που προβλέπονται στην παράγραφο 4 του παρόντος 
παραρτήματος, αναλαμβάνοντας την ευθύνη εκ μέρους του Φορέα των υπηρεσιών 
επιθεώρησης και πιστοποίησης που παρείχαν οι Επιθεωρητές. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ/ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

ΔΙΚΤΥΩΝ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ  
    Αναθεώρηση: 2η 

Ημερομηνία Εγκρίσεως: 2/3/2016 

   

ΠΙΝΑΚΑΣ Ι / ΔΙΚΤΥΟΥ ΜΕΣΗΣ ΠΙΕΣΗΣ  
Α/Α ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ  ΕΙΔΟΣ/ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ 

1 
Έλεγχος μεθόδων συγκόλλησης. 
(ΕΝ 15609–1) 

Review / 100% 

2 
Πιστοποίηση συγκολλητών  
(ΕΝ ISO 9606) 

Witness / 100% 

Certificate issue 

3 

Έλεγχος αξιολόγησης και πιστοποίησης  προσωπικού 
ραδιογραφικού ελέγχου. 
(ΕΝ ISO 9712) 

Review Certificate / 100% 

4 
Ραδιογραφικός έλεγχος εγγυημένων  
συγκολλήσεων. 

(1) Visual of welding / 10%  
(2) Review Report, Endorse documentation/100% 

5 
Ραδιογραφικός έλεγχος περιφερειακών 
συγκολλήσεων. 

(1) Visual of welding / 10%  

(2) Review Report, Endorse documentation/100% 

6 Έλεγχος εγγράφων πριν την υδραυλική δοκιμή Review, Endorse Documentation / 100% 

7 
Καθαρισμός και έλεγχος εσωτερικής επιφάνειας 
αγωγών πριν την υδραυλική δοκιμή 

Witness, Review, Endorse Documentation / 100% 

8 
Έλεγχος διεξαγωγής υδραυλικών δοκιμών  Witness, Review, Endorse Documentation / 100% 

9 
Λοιποί μη καταστροφικοί έλεγχοι εγγυημένων 
συγκολλήσεων 

Witness, Review, Endorse Documentation / 100% 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΙ/ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟΥ ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ  

Α/Α ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΕΙΔΟΣ/ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ 

1 
Έλεγχος εγγυημένων συγκολλήσεων  Witness, Endorse documentation / 100% 

2 Έλεγχος των εγγράφων πριν την πνευματική δοκιμή Review / 100% 

3 
Έλεγχος των τμημάτων του αγωγού πριν την 
πνευματική δοκιμή 

Witness / 100% 

4 
Έλεγχος πνευματικών δοκιμών Witness, Endorse documentation / 100% 

5 
Καταστροφικές δοκιμές συγκολλήσεων 
ηλεκτροσύντηξης  

Witness, Review, Endorse Documentation / 100% 
(*) 

6 
Ραδιογραφικός έλεγχος εγγυημένων  συγκολλήσεων 
χαλύβδινου αγωγού. 

(1) Visual of welding / 10%  
(2) Review Report, Endorse documentation/100% 

7 
Ραδιογραφικός έλεγχος περιφερειακών 
συγκολλήσεων χαλύβδινου αγωγού. 

(1) Visual of welding / 10%  

(2) Review Report, Endorse documentation/100% 
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8 
Λοιποί μη καταστροφικοί έλεγχοι εγγυημένων 
συγκολλήσεων χαλύβδινου αγωγού 

Witness, Review, Endorse Documentation / 100% 

              ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΙΙ/ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΤΙΚΩΝ ΑΓΩΓΩΝ  

Α/Α    ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΕΙΔΟΣ/ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ 

1 Έλεγχος πνευματικών δοκιμών Witness, Endorse documentation / 10% 

2 Έλεγχος εγγυημένων συγκολλήσεων  Witness, Endorse documentation / 100% 

(*) Κατ ελάχιστον στο 100% του ετήσιου προγραμματισμού καταστροφικών δοκιμών της Δ/νσης Διαχείρισης Υποδομών 
 



 

 

 

 

 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε. 
 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1   

 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ 1 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ  ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 

 

 ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ 

 

 

 

 

 

Με το παρόν πιστοποιούμε ότι μετά από αίτηση της ΕΔΑ Αττικής Α.Ε. οι κάτωθι 
υπογράφοντες επιθεωρητές για το χρονικό διάστημα ………………… έλεγξαν 
σύμφωνα με το πρόγραμμα επιθεώρησης, τις εργασίες κατασκευής στα δίκτυα 
Χαμηλής Πίεσης (4bar), Μέσης Πίεσης 19 bar και στους Παροχετευτικούς 
αγωγούς,  όπως αναφέρονται στους συνημμένους πίνακες Εντολών Εργασίας και 
κατασκευάστηκαν για λογαριασμό της ΕΔΑ Αττικής Α.Ε. στα πλαίσια του 
έργου………………(αναφέρουμε την ονομασία και τον κωδικό του έργου) από 
……….(αναφέρουμε την επωνυμία του Εργολάβου Κατασκευής), υπό την 
επίβλεψη της Διεύθυνσης Διαχείρισης Υποδομών της ΕΔΑ Αττικής Α.Ε. με 
ικανοποιητικά αποτελέσματα.  

 

Οι διενεργηθέντες έλεγχοι αφορούν τα εξής: 

(αναφέρουμε τα σημεία του προγράμματος επιθεώρησης που έγιναν) 

 

 

 

 

Λογότυπο Φορέα 
Επιθεώρησης 



 

 

 

 

 

 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε. 
 

 

   

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ 2 

ΧΑΡΤΕΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ  

 



Δήμος 
ΦΥΛΗΣ

Δήμος 
ΑΧΑΡΝΩΝ

Δήμος 
ΚΡΩΠΙΑΣ

Δήμος 
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

Δήμος 
ΩΡΩΠΟΥ

Δήμος 
ΠΑΙΑΝΙΑΣ

Δήμος 
ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Δήμος 
ΚΗΦΙΣΙΑ Σ

Δήμος 
ΑΘΗΝΑ ΙΩΝ

Δήμος 
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ

Δήμος 
ΓΛΥΦΑΔΑΣ

Δήμος 
ΠΑΛΛ ΗΝΗΣ

Δήμος 
ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ

Δήμος 
ΠΕΝΤΕ ΛΗΣ

Δήμος 
ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

Δήμος 
ΣΑ ΡΩΝΙΚΟΥ

Δήμος 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Δήμος 
ΒΥΡΩΝΑ

Δήμος 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Δήμος 
ΒΑΡΗΣ - ΒΟΥΛ ΑΣ - ΒΟΥΛΙΑΓΜΕ ΝΗΣ

Δήμος 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Δήμος 
ΜΑΝΔ ΡΑΣ - ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ

Δήμος 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Δήμος 
ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

Δήμος 
ΑΙΓΑΛ ΕΩ

Δήμος 
ΑΛΙΜΟΥ

Δήμος 
ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

Δήμος 
ΚΑΙΣΑ ΡΙΑ ΝΗΣ

Δήμος 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥ ΡΟΥ ΠΟΛΗΣ

Δήμος 
ΖΩΓΡΑΦΟΥ

Δήμος 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ

Δήμος 
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

Δήμος 
ΝΕΩΝ ΛΙΟΣΙΩΝ (ΙΛΙΟΥ)

Δήμος 
ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛ ΑΡΓΟΥ

Δήμος 
ΚΟΡΥΔΑ ΛΛΟΥ

Δήμος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Δήμος 
ΓΑ ΛΑΤΣΙΟΥ

Δήμος 
ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ

Δήμος 
ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

Δήμος 
ΜΕΤΑΜ ΟΡ ΦΩΣΗΣ

Δήμος 
ΑΓΙΟΥ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Δήμος 
ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ

Δήμος 
ΑΓΙΩΝ Α ΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

Δήμος 
ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑ ΛΗΡΟΥ

Δήμος 
ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

Δήμος 
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ - ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ

Δήμος 
ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧ ΙΚΟΥ

Δήμος 
ΜΟΣΧ ΑΤΟΥ - ΤΑΥΡΟΥ

Δήμος 
ΛΥΚΟΒΡ ΥΣΗΣ - ΠΕΥΚΗΣ

Δήμος 
ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

Δήμος 
ΔΑΦΝΗΣ - ΥΜΗΤΤΟΥ

Δήμος 
ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕ ΙΑΣ - ΧΑΛΚ ΗΔΟΝΟΣ

Δήμος 
ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ

Δήμος 
ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜ ΙΟΥ

Υπόμνημα
Κύριοι Αγωγοί ΜΠ

Κύριοι Αγωγοί 4bar

Κύριοι Αγωγοί 23mbar

Δήμοι Ενημέρωση: 20/10/2017

ΧΑΡΤΗΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΑΝΟΜΗΣ Φ.Α. ΤΗΣ Ε.Δ.Α. ΑΤΤΙΚΗΣ

ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΓΚΡΙΣΗ

Α. ΤΑΣΚΟΣ Π. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ Χ. ΣΚΟΥΛΙΔΑΣ

Διεύθυνση Επιχειρησιακών Δραστηριοτήτων Διανομή ς
Διεύθυνση Διαχείρησης Υποδομών

Δ/νση GIS



9

89

96

95

97

4

99

90

98

30

6 5 88

105

29

22

92

1

65

7

94

120

35

82

31

8

87

11

34

40

3

27

2

39

38

15

16

72 23

26

122

13

19

85

110

49

20

10

86

18

93

25

33

76

57

121

67

37

3291

64

12

107

108

111

21

41
115

52

28

106

14

53

42
46

44

69

77
66

54

47

36

48

62

109

81

24

17

68

63

79

83

71

153

59
56

136

55

43

50

51

58

70

104

80

45

101

74

60

73

61

78

75

135
140

103

84 164

158

ΩΡΩΠΟΥ

ΦΥΛΗΣ

ΑΧΑΡΝΩΝ

ΚΡΩΠΙΑΣ

ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΠΑΙΑΝΙΑΣ

ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ

ΚΗΦΙΣΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ

ΠΕΝΤΕΛΗΣ

ΠΑΛΛΗΝΗΣ

ΓΛΥΦΑΔΑΣ

ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ

ΜΑΝΔΡΑΣ - ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ

ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ

ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΒΥΡΩΝΑ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

ΒΑΡΗΣ - ΒΟΥΛΑΣ - ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ

ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

ΑΙΓΑΛΕΩ

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΑΛΙΜΟΥ

ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

ΑΓΙΑΣ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΖΩΓΡΑΦΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

ΝΕΩΝ ΛΙΟΣΙΩΝ (ΙΛΙΟΥ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ

ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ

ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ

ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ

ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ - ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ

ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ

ΜΟΣΧΑΤΟΥ - ΤΑΥΡΟΥ

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ - ΠΕΥΚΗΣ

ΑΓΙΑΣ  ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΔΑΦΝΗΣ - ΥΜΗΤΤΟΥ

ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΧΑΛΚΗ ΔΟΝΟΣ

ΟΡΙΑ ΔΗΜΩΝ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΤΟΜΕΩΝ ΕΔΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

¯

0 4.900 9.8002.450 Meters
Path: \\Mercury\GIS\TGIS\TASK\ArcMaps\Εποπτικοί Χάρτες\LT-MUNICIPAL_Kalikratis.mxd

Ενημέρωση: 20/10/2017

ΥΠΟΜΝΗΜΑ

ΔΗΜΟΙ

ΟΡΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΤΟΜΕΩΝ

ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΓΚΡΙΣΗ

Α. ΤΑΣΚΟΣ Π. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ Χ. ΣΚΟΥΛΙΔΑΣ

Διεύθυνση Επιχειρησιακών Δραστηριοτήτων Διανομής
Διεύθυνση Διαχείρησης Υποδομών

Δ/νση GIS



 

 

 

 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε. 
 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ 3 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΡΓΟΥ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 



ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ (ΕΔΑ ΑΤΤΙΚΗΣ) Α.Ε 

 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 

 

Στο παρόν Παράρτημα περιλαμβάνονται οι Κανονισμοί και οι Τεχνικές Προδιαγραφές που 
διέπουν τις εργασίες και τα υλικά κατασκευής του Έργου που αναλαμβάνει να εκτελέσει ο 
Ανάδοχος και σχετίζονται με τις Υπηρεσίες Επιθεώρησης. Οι Κανονισμοί και Τεχνικές 
Προδιαγραφές του Έργου που περιλαμβάνονται στην παρούσα αναφέρονται συνοπτικά στους 
πίνακες του Παραρτήματος Ι. 
 

Οι Τεχνικές Προδιαγραφές επισυνάπτονται σε ηλεκτρονική μορφή.



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I.  ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

 

 
 
 
 

Προδιαγραφές ΔΕΠΑ     
 

Α/Α Τίτλος Κωδικός 
Ημ/νία 

έκδοσης 
Αναθεώρηση Πεδίο Εφαρμογής - Παρατηρήσεις 

1 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΔΟΚΙΜΕΣ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΔΙΑΝΟΜΗΣ (DP. 19bar) 
WS 11-04 24/10/2003 4 

 
 Η εν λόγω προδιαγραφή ισχύει ως εναλλακτική της 

μεθόδου που περιγράφεται στην  παραγράφου 3.5 του 
εθνικού κανονισμού χαλύβδινων δικτύων φ.α.-ΦΕΚ 1552 

 

 

 

 

Κανονισμοί 

Α/Α Τίτλος Αριθμός ΦΕΚ 

1 ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΧΑΛΥΒΔΙΝΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ ΠΙΕΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 19 BAR  
Αριθμ. Δ3/Α/17013ΦΕΚ 

1552Β 
24/10/2006 

2 
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟΥ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ ΜΕΓΙΣΤΗ ΠΙΕΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 4 BAR 
 

Απόφαση Αριθμός  
Δ3/Α/14715  
ΦΕΚ 1530Β 
19/10/2006 

3 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΤΙΚΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ ΠΙΕΣΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 4 BAR 
 

 
Απόφαση Αριθμός  

Δ3/Α/22925 
ΦΕΚ 1810 Β 
12/12/2006 

 

4 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ «ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΜΕΣΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ 
(ΠΙΕΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 19 BAR) ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ (ΜΕΓΙΣΤΗ ΠΙΕΣΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 4 BAR). 
 

Απόφαση Αριθμός  
Δ3/Α/20701  
ΦΕΚ 1712Β  
23/11/2006 



 

 

  

Προδιαγραφές ΕΔΑ     
 

Α/Α Τίτλος Κωδικός 
Ημ/νία 

έκδοσης 
Αναθεώρηση Πεδίο Εφαρμογής - Παρατηρήσεις 

1 
Εναλλακτική διαδικασία εκτέλεσης 
πνευματικών δοκιμών σε κεντρικούς 
αγωγούς ΡΕ με ΜΟΡ 4Bar 

ΕΔΑ-WS-013 20/11/2006 1 
 

2 

Διαδικασία δοκιμής αντοχής – 
στεγανότητας του παροχετευτικού αγωγού 
από τον κεντρικό αγωγό έως την μετρητική 
διάταξη 

ΕΔΑ-WS-015 27/2/2007 0 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε. 
 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ S20/052019 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 

 

 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

 

A/A 

 

Περιγραφή Υπηρεσίας Κόστος Υπηρεσίας 
Εκτιμώμενη 

Ποσότητα 

Μερική 
Δαπάνη 

1 

 

Επιθεώρηση/Πιστοποίηση 
εργασιών κατασκευής δικτύων 
Χαμηλής Πίεσης 

 

……………/ώρα ……..ώρες ……….€ 

2 

 

Επιθεώρηση/Πιστοποίηση 
εργασιών κατασκευής  δικτύων 
Μέσης Πίεσης 

 

...……….../ώρα ……..ώρες ……….€ 

3 

 

Επιθεώρηση/Πιστοποίηση 
εργασιών κατασκευής 
παροχετευτικών αγωγών 

 

………...…./ώρα 41,40ώρες ……….€ 

4 

 

Επιθεώρηση/Πιστοποίηση 
συγκολλητή χαλύβδινου δικτύου 
Μέσης Πίεσης σύμφωνα με ΕΝ 
473 

 

...…../πιστοποίηση …….πιστοποιήσεις ……….€ 

 
 

  

Συνολική Δαπάνη 

 

……….€ 

Στη περίπτωση Α/Α 1 είναι πιθανό να περιλαμβάνεται και εργασία σε τμήμα χαλύβδινου 
αγωγού (ενδεικτικά σε σταθμό διανομής ΧΠ). 
Οι υπηρεσίες επιθεώρησης αναφέρονται αναλυτικά στο Πρόγραμμα Επιθεώρησης.   
Επισημαίνεται ότι θα συμπληρωθεί το σύνολο των ανωτέρω τιμών. 

Διευκρινίζεται ότι αν δεν αναφέρεται εκτιμώμενη ποσότητα δεν είναι 
απαραίτητη η συμπλήρωση κόστους υπηρεσίας 

Οι τιμές μονάδος θα είναι σε ευρώ, στρογγυλοποιημένες έως δυο (2) δεκαδικά. 
Ανάδοχος θα κηρυχθεί ο Διαγωνιζόμενος ο οποίος θα προσφέρει το χαμηλότερο 
Κόστος Υπηρεσιών. 

 

ΣΦΡΑΓΙΔΑ & ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε. 
 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ S20/052019 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3 

 

 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

 



ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
 
Ονομασία Τράπεζας: ……………………….  Ημερομηνία έκδοσης:  ………… 

Κατάστημα :…………………………………       

Διεύθυνση:…………………….. 
 

Προς:  
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΕ 

Λεωφ. Σοφ. Βενιζέλου 11 & Σερρών, Τ.Κ. 141 23, Λυκόβρυση 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ Αριθμ. .......….............. 
Ποσό #€ __.___,00# 

 
Έχουμε την τιμή να σας γνωστοποιήσουμε ότι, εγγυόμαστε με την παρούσα επιστολή 
ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, και ως πρωτοφειλέτες, παραιτούμενοι του δικαιώματος 
της διαιρέσεως και διζήσεως και των ενστάσεων των άρθρων 852-856, 862-864 και 
866-869 του Αστικού Κώδικα, μέχρι του ποσού των ____________ Χιλιάδων ΕΥΡΩ 
(€__.000,00) υπέρ της Εταιρείας …….………………………, οδός …………………..,αριθ. 
……,Τ.Κ……., για την πιστή και ακριβή εκπλήρωση όλων των όρων και υποχρεώσεων 
της που απορρέουν από τη Σύμβαση για την «Παροχή Υπηρεσιών Επιθεώρησης 
και Πιστοποίησης του Έργου Κατασκευής Παροχετευτικών Αγωγών στο 
Δίκτυο Διανομής Χαμηλής Πίεσης έως 4bar στο Νομό Αττικής (Διαγωνισμός 
ΕΔΑ – S20/052019)», με την ΕΔΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε., κατόπιν κηρύξεως της ως 
Αναδόχου στο σχετικό Διαγωνισμό που διενήργησε η ΕΔΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε. 
Η παρούσα εγγύηση καλύπτει όλες τις απορρέουσες αξιώσεις από την ως άνω 
Σύμβαση και τα Παραρτήματα αυτής, αξιώσεις από παραβίαση των όρων της 
Σύμβασης, των προβλεπόμενων ποινικών ρητρών, καθώς επίσης και κάθε ζημία 
έναντι τρίτων από αντισυμβατική ή παράνομη συμπεριφορά της ως άνω Εταιρείας 
καθ’ όλο το χρόνο ισχύος της. 
Το παραπάνω ποσό τηρούμε στην απόλυτη και ελεύθερη διάθεσή σας και θα 
καταβληθεί με μόνη τη δήλωσή σας ολικά ή μερικά, χωρίς καμία από μέρος μας 
αντίρρηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της απαίτησης, 
παραιτούμενοι από τέτοιο δικαίωμα, εντός τριών (3) ημερών από την απλή έγγραφη 
ειδοποίησή σας. 
Η παρούσα εγγύηση που παρέχεται σύμφωνα με τα ως άνω ισχύει μέχρι και 
την………………….. (όλη τη διάρκεια της Σύμβασης και τυχόν παράτασης αυτής και 
μέχρι την έκδοση του Τελευταίου Πιστοποιητικού Επιθεώρησης) 
Η παρούσα εγγύηση, όπως και κάθε υποχρέωση που απορρέει από αυτή, διέπεται 
από το Ελληνικό δίκαιο και η Τράπεζά μας αποδέχεται την αρμοδιότητα των καθ’ ύλη 
αρμοδίων δικαστηρίων της Αθήνας για την επίλυση των διαφορών που προκύψουν 
από αυτήν.  
 

    (Εξουσιοδοτημένη υπογραφή) 
 



 

 

 

 

 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε. 
 

 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ: S20/052019 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4 

 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

 

 

ΜΕΤΑΞΥ 

 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε. 
 

 

ΚΑΙ 

 

 

…………………………………………………….. 
 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ: 
«Παροχή Υπηρεσιών Επιθεώρησης και Πιστοποίησης του Έργου 

Κατασκευής Παροχετευτικών Αγωγών στο Δίκτυο Διανομής Χαμηλής 
Πίεσης έως 4bar στο Νομό Αττικής» 

 
ΑΡ. ΣΥΜΒΑΣΗΣ: _____________ 

 

Το παρόν Υπόδειγμα θα αποτελέσει τη βάση για τη Σύμβαση που θα υπογραφεί μεταξύ ΕΔΑ 
Αττικής Α.Ε. και Αναδόχου. Οι όροι που περιλαμβάνονται στο Υπόδειγμα είναι δεσμευτικοί. 
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ΣΥΜΒΑΣΗ 

  

Στην Αθήνα σήμερα _________________, ___/___/2019 οι υπογράφοντες το παρόν 
κατωτέρω Συμβαλλόμενοι: 
 
Α) Αφενός μεν η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΑΕΡΙΟΥ 
ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε», που εδρεύει στην Λυκόβρυση, Λεωφ. Σοφ. Βενιζέλου 11 & Σερρών, 
Τ.Κ. 141 23, με Α.Φ.Μ. 099363230, ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ, αρ. ΓΕΜΗ 004442001000, 
με το διακριτικό τίτλο «ΔΙΑΝΟΜΗ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.», εφεξής καλούμενη «ΕΔΑ 
Αττικής» και εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της Σύμβασης αυτής από τον 
Γενικό Διευθυντή της, κ. Παπακώστα Δημήτρη, και 
Β) Αφετέρου δε η εταιρεία με την επωνυμία …………………………………………….., που 
εδρεύει στην ……………………………, οδός ………………………, Αρ. ….., Τ.Κ. 
…………………, Α.Φ.Μ. …………………, ΔΟΥ …………………….., με το διακριτικό τίτλο 
……………………………, εφεξής καλούμενη «ο Ανάδοχος» και εκπροσωπείται νόμιμα για 
την υπογραφή της Σύμβασης αυτής από τον ………………………………………………….,  
από κοινού αναφερόμενοι στο εξής ως τα «Συμβαλλόμενα Μέρη» ή/και τα «Μέρη»,  
 

 - Έχοντας υπόψη το Διαγωνισμό S03/012015 για την κατάρτιση του Πίνακα 
Προεπιλεγμένων Εταιρειών για την Παροχή Υπηρεσιών επιθεώρησης των έργων 
κατασκευής  & υποστήριξης Δικτύων Διανομής  Μέσης & Χαμηλής Πίεσης  Φυσικού 
Αερίου  και των εγκαταστάσεων αυτών στον νομό Αττικής. 
-  Έχοντας υπόψη την από __/__/2019 Οικονομική Προσφορά του Αναδόχου και την 
από __/__/2019 κατακύρωση στον Ανάδοχο του Διαγωνισμού (S20/052019) για την 
Παροχή Υπηρεσιών Επιθεώρησης και Πιστοποίησης του Έργου Κατασκευής 
Παροχετευτικών Αγωγών στο Δίκτυο Διανομής Χαμηλής Πίεσης έως 4bar στο Νομό 
Αττικής, όπως αυτές περιγράφονται αναλυτικά στην παρούσα.  
τα Συμβαλλόμενα Μέρη, δηλώνουν, συμφωνούν και αποδέχονται αμοιβαία τα 
ακόλουθα: 
 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  
1.1 Σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Σύμβασης (εφεξής η «Σύμβαση») η 
ΕΔΑ Αττικής αναθέτει στον Ανάδοχο και ο Ανάδοχος αναλαμβάνει την υποχρέωση να 
προβεί σε πλήρη συμμόρφωση με τα Συμβατικά Τεύχη και τους εφαρμοστέους 
νόμους και διατάξεις στην πλήρη, άρτια, και εμπρόθεσμη εκτέλεση, επίβλεψη και 
συντονισμό των απαραίτητων εργασιών για τις Υπηρεσίες Επιθεώρησης και 
Πιστοποίησης του Έργου Κατασκευής Παροχετευτικών Αγωγών στο Δίκτυο Διανομής 
Χαμηλής Πίεσης έως 4bar στο Νομό Αττικής, καλούμενες εφεξής οι «Υπηρεσίες». 
Αναλυτικά το Αντικείμενο Υπηρεσιών περιλαμβάνεται στο Παράρτημα 1 της 
παρούσας.  
1.2 Οι Υπηρεσίες Επιθεώρησης και Πιστοποίησης που ανατίθενται δια της 
παρούσης στον Ανάδοχο, αφορούν στο κατωτέρω Έργο το οποίο θα εκτελεσθεί 
σύμφωνα με την ακόλουθη σύμβαση που έχει συναφθεί μεταξύ ΕΔΑ Αττικής και 
εργοληπτικής εταιρείας:    
«Κατασκευή Δικτύου Διανομής Φυσικού Αερίου Χαμηλής Πίεσης έως 4bar και 
Παροχετευτικών Αγωγών στο Νομό Αττικής». 
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1.3 Η σύμβαση κατασκευής του Έργου που αναφέρεται ανωτέρω, θα εκτελεστεί 
εντός έξι (6) ημερολογιακών μηνών από την υπογραφή της. Η ΕΔΑ Αττικής δύναται 
να παρατείνει την χρονική διάρκεια του Έργου έως και για τέσσερις (4) επιπλέον 
ημερολογιακούς μήνες, χωρίς δέσμευση της ΕΔΑ Αττικής για εξάντληση του  
ανώτατου ορίου του Προϋπολογισμού του Έργου. 

1.4 Ο ενδεικτικός όγκος των βασικών εργασιών του κατασκευαστικού Έργου 
περιλαμβάνεται αναλυτικά στο Παράρτημα 1 – Αντικείμενο Υπηρεσιών. 
 
1.5 Κατά τη διάρκεια της Σύμβασης Κατασκευής του Έργου που αναφέρεται στην 
παράγραφο 1.3 ανωτέρω, η ΕΔΑ Αττικής δεν δεσμεύεται να αναθέσει στον Ανάδοχο 
του Κατασκευαστικού Έργου το σύνολο των ενδεικτικών ποσοτήτων του Έργου 
(Ενδεικτικός Όγκος του Έργου) όπως αυτές αναφέρονται στο Παράρτημα 1. 
Συνακόλουθα, ο ενδεικτικός όγκος των υπηρεσιών επιθεώρησης, που ανατίθενται δια 
της παρούσας σύμβασης επιθεώρησης, ο οποίος (όγκος υπηρεσιών επιθεώρησης) 
συνέχεται ευθέως και άμεσα με τη σύμβαση του κατασκευαστικού έργου,  θα 
δύναται να τροποποιηθεί αναλόγως σύμφωνα με τα ανωτέρω. 
 

2. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

2.1 Για την υλοποίηση του Αντικειμένου της Σύμβασης, όπως αυτό ορίζεται στο 
άρθρο 1 της παρούσας και στο Παράρτημα 1, ο Ανάδοχος υποχρεούται να διαθέτει τα 
απαραίτητα μέσα καθώς και επαρκή αριθμό εγκεκριμένου προσωπικού, το οποίο θα 
έχει την απαιτούμενη ικανότητα, τεχνογνωσία, εμπειρία, σύμφωνα με τα κριτήρια 
που είχαν τεθεί κατά την Κατάρτιση του Πίνακα Προεπιλεγμένων Εταιρειών 
(S03/012015). Για την οργάνωση, το συντονισμό, τον έλεγχο και την καθοδήγηση 
του προσωπικού του, καθώς και για την επικοινωνία με την ΕΔΑ Αττικής στο πλαίσιο 
της παροχής των Υπηρεσιών, ο Ανάδοχος θα ορίσει Εκπρόσωπο, ο οποίος θα 
λαμβάνει τις εντολές εργασίας και θα αναφέρεται στην ΕΔΑ Αττικής για όλα τα 
θέματα των Υπηρεσιών. 
2.2 Ο Ανάδοχος υποχρεούται να διατηρεί επαφή καθ’ όλη τη διάρκεια της 
Σύμβασης με το πρόσωπο που έχει οριστεί από την ΕΔΑ Αττικής ως 
εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπός της, σύμφωνα με το άρθρο 15 της παρούσας, έτσι 
ώστε να διασφαλιστεί η πλήρης και απρόσκοπτη παροχή των Υπηρεσιών. Ο Ανάδοχος 
αναφέρεται, ελέγχεται και ακολουθεί πιστά τις υποδείξεις και οδηγίες του 
εκπροσώπου της ΕΔΑ Αττικής. Ο Ανάδοχος οφείλει να συμμετέχει, εφόσον του 
ζητηθεί, σε προκαθορισμένες συναντήσεις της ΕΔΑ Αττικής με τον Ανάδοχο 
Κατασκευής του Έργου και τους λοιπούς φορείς των εργασιών (Τεχνική Διεύθυνση , 
ως αρμόδια για την διαχείριση της εν λόγω Σύμβασης καθώς και για θέματα 
Ποιότητας, την Επίβλεψη κλπ.). 
2.3 Για την παροχή των Υπηρεσιών της παρούσας Σύμβασης, ο Ανάδοχος 
αναλαμβάνει την υποχρέωση να διαθέτει, ανάλογα με τις ανάγκες του Έργου,  
εξειδικευμένους Επιθεωρητές/Εκπροσώπους, οι οποίοι θα έχουν την απαιτούμενη 
ικανότητα, τεχνογνωσία, εμπειρία σύμφωνα με τα κριτήρια της αξιολόγησης του 
Διαγωνισμού S03/012015, όπως αναφέρονται κατωτέρω: 
 

Α/Α ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
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1 

Επιθεωρητής για Υπηρεσίες 
επιθεώρησης εργασιών Κατασκευής 
Δικτύου Φυσικού Αερίου Μέσης 
Πίεσης έως 19 bar ή τμήματος 
χαλύβδινου αγωγού που ευρίσκεται 
στο Δίκτυο  Διανομής ΦΑ ΧΠ. 

 

2 

Επιθεωρητής για Υπηρεσίες 
επιθεώρησης εργασιών Κατασκευής 
Δικτύου Διανομής Φυσικού Αερίου 
Χαμηλής Πίεσης έως 4 bar και 
Παροχετευτικών Αγωγών 

 

3 Εκπρόσωπος Φορέα Επιθεώρησης  

 

2.4 Επισημαίνεται ότι, στο πλαίσιο της παρούσας Σύμβασης, η εκάστοτε σε ισχύ 
σύνθεση Επιθεωρητών πρέπει να συμπληρώνει τον ελάχιστο προβλεπόμενο αριθμό 
ατόμων, ήτοι δύο (2) άτομα ανά ομάδα υπηρεσίας. Διευκρινίζεται ότι ένα άτομο 
μπορεί να καλύψει τις δύο ανωτέρω θέσεις (1 και 2), εφόσον πληροί τα απαιτούμενα 
προσόντα και των δύο θέσεων. Σε περίπτωση που ένας (1) ή περισσότεροι 
Επιθεωρητές από την Ομάδα Υπηρεσιών, δεν είναι διαθέσιμοι κατά τον χρόνο 
σύναψης ή εκτέλεσης της Σύμβασης, για απρόβλεπτους λόγους, ο Ανάδοχος οφείλει 
να ενημερώσει την ΕΔΑ Αττικής, δύο (2) τουλάχιστον εβδομάδες πριν την έναρξη της 
απασχόλησης τους καθώς και να προσκομίσει όλα τα δικαιολογητικά που 
αναφέρονται στο Διαγωνισμό S03/012015, των ατόμων που θα αντικαταστήσουν το 
εν λόγω προσωπικό, τα οποία θα πρέπει να διαθέτουν τα απαιτούμενα προσόντα για 
την παροχή των Υπηρεσιών. Το προσωπικό αντικατάστασης θα υπόκειται στη σχετική 
έγγραφη έγκριση της ΕΔΑ Αττικής. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης με τα ανωτέρω, 
η ΕΔΑ Αττικής έχει δικαίωμα καταγγελίας της Σύμβασης. Επισημαίνεται ότι 
απαιτούνται να είναι διαθέσιμοι τουλάχιστον δύο (2) Επιθεωρητές ανά είδος εργασίας. 
Ο Εκπρόσωπος του Φορέα Επιθεώρησης δεν μπορεί να απασχολείται  ταυτοχρόνως 
και ως Επιθεωρητής. 
2.5 Σε περίπτωση αποχώρησης του Επιθεωρητή από την παραπάνω σύνθεση, θα 
πρέπει αυτό να γνωστοποιείται άμεσα στην ΕΔΑ Αττικής. Στην περίπτωση που ο 
αριθμός των ατόμων της νέας σύνθεσης που προκύπτει είναι μικρότερος του αρχικού 
αριθμού ατόμων, θα πρέπει ταυτόχρονα να προταθούν από τον Ανάδοχο νέοι 
Επιθεωρητές με σκοπό τη συμπλήρωση του αρχικού αριθμού ατόμων, καθένα εκ των 
οποίων θα διαθέτει τα απαιτούμενα προσόντα για την παροχή των Υπηρεσιών, όπως 
αυτά ορίζονται στο Διαγωνισμό S03/012015. 

2.6 Σε περίπτωση που κατά την εκτέλεση των Υπηρεσιών διαπιστωθεί από την 
ΕΔΑ Αττικής ότι λόγω αυξημένης δραστηριότητας του κατασκευαστικού έργου ν 
απαιτείται μεγαλύτερος αριθμός Επιθεωρητών των κατ ελάχιστον ορισμένων στην 
παράγραφο 2.4 , η ΕΔΑ Αττικής με έγγραφο αίτημά της θα ζητήσει από τον Ανάδοχο 
την αύξηση του αριθμού των Επιθεωρητών για κάλυψη των αναγκών του Έργου. Ο 
Ανάδοχος υποχρεούται να υποβάλει στην ΕΔΑ Αττικής όλα τα δικαιολογητικά που 
αναφέρονται στο Διαγωνισμό S03/012015, προκειμένου να εγκριθούν και ενταχθούν 
στην Ομάδα Υπηρεσιών επιπλέον Επιθεωρητές. 
2.7 Η ΕΔΑ Αττικής δικαιούται να ζητήσει, εγγράφως και αιτιολογημένα σε 
οποιαδήποτε χρονική στιγμή κατά τη διάρκεια της Σύμβασης, τη μερική ή και 
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συνολική αντικατάσταση των Επιθεωρητών που χρησιμοποιεί ο Ανάδοχος για την 
παροχή των Υπηρεσιών, εφόσον η ΕΔΑ Αττικής κρίνει για οποιοδήποτε βάσιμο λόγο 
(ενδεικτικά τη μη τήρηση εκ μέρους του Επιθεωρητή της σειράς των ελέγχων 
επιθεώρησης σύμφωνα και με τα προβλεπόμενα στους σχετικούς κανονισμούς 
κατασκευής), ότι οι ικανότητες ή η συμπεριφορά του υφιστάμενου προσωπικού είναι 
ανεπαρκής ή/και ακατάλληλη. Ο Ανάδοχος έχει υποχρέωση να συμμορφωθεί με την 
εν λόγω απαίτηση της ΕΔΑ Αττικής το αργότερο εντός πέντε (5) ημερών από τη 
γραπτή ενημέρωσή του. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του Αναδόχου θα 
εφαρμόζεται το άρθρο 9.1 της παρούσας. Στην περίπτωση που κατά τον ως άνω 
τρόπο απομακρυνθεί μέρος ή το σύνολο των Επιθεωρητών του Αναδόχου, ο 
Ανάδοχος δεν δύναται να επικαλεσθεί την απομάκρυνση αυτή ως λόγο καθυστέρησης 
στην παροχή των Υπηρεσιών. Σε κάθε περίπτωση, όσον αφορά τη μερική ή και 
συνολική αντικατάσταση του προσωπικού που χρησιμοποιεί ο Ανάδοχος, θα ισχύουν 
οι όροι της παρ. 2.4 της παρούσας. 
2.8 Ο Ανάδοχος θα εκπληρώνει όλες τις υποχρεώσεις του, που απορρέουν από 
την παρούσα Σύμβαση, σχετικά με πληρωμές κάθε φόρου, δασμού, κρατήσεων και 
λοιπών τελών που τυχόν οφείλει να καταβάλει με βάση την ισχύουσα Νομοθεσία. Οι 
μισθοί, οι αμοιβές, τα έξοδα εκπαίδευσης, οι ασφαλιστικές εισφορές, οι φόροι και οι 
τυχόν αποζημιώσεις του προσωπικού και των συνεργατών που θα χρησιμοποιήσει ο 
Ανάδοχος για την εκτέλεση της παρούσας Σύμβασης βαρύνουν αποκλειστικά τον 
Ανάδοχο. Ο Ανάδοχος θα είναι πλήρως υπεύθυνος να αποκαθιστά κάθε ζημία που θα 
υποστεί η ΕΔΑ Αττικής εξαιτίας της μη εκπλήρωσης από αυτόν των παραπάνω 
υποχρεώσεών του. 
2.9 Ο Ανάδοχος υποχρεούται να λαμβάνει, κατά την παροχή των Υπηρεσιών, όλα 
τα απαιτούμενα μέτρα Υγιεινής και Ασφαλείας που επιβάλλονται από την ισχύουσα 
νομοθεσία και να συμμορφώνεται με τις όποιες υποδείξεις σε θέματα Υγιεινής και 
Ασφάλειας της Επίβλεψης του εκπροσώπου της ΕΔΑ Αττικής ή/και της Δ/νσης ΥΑΦΠ 
της ΕΔΑ Αττικής. Ο Ανάδοχος οφείλει να παίρνει, με δικές του δαπάνες, τα 
επιβαλλόμενα για κάθε περίπτωση μέτρα Υγιεινής και Ασφάλειας, για πρόληψη 
οποιουδήποτε ατυχήματος στο προσωπικό του, κατά τη διάρκεια παροχής των 
Υπηρεσιών καθώς επίσης και να χορηγήσει δωρεάν στο προσωπικό του τα 
απαιτούμενα κατά περίπτωση Μέσα Ατομικής Προστασίας. Ο Ανάδοχος υποχρεούται 
να ενημερώνει την ΕΔΑ Αττικής σε μηνιαία βάση και εντός των επόμενων πέντε (5) 
εργασίμων ημερών κάθε μήνα αναφορά με τα επόμενα:  
• των εργατοωρών των εκπροσώπων του Επιθεωρητών στο πεδίο 

• των ενδεχόμενων συμβάντων τους (ανεξαρτήτου σοβαρότητας, πχ πρώτες 
βοήθειες, απώλεια εργατοημερών κλπ) κατά τη διάρκεια απασχόλησής τους για την 
ΕΔΑ Αττικής. Η αναφορά συμβάντων αφορά αριθμό και μικρή περιγραφή. 
2.10  Ο Ανάδοχος υποχρεούται να παρέχει επαρκή ασφαλιστική κάλυψη για κάθε 
κίνδυνο ή ατύχημα που τυχόν συμβεί στο προσωπικό του, τους συνεργάτες και τους 
προστηθέντες του κατά την εκτέλεση της παρούσας Σύμβασης. Επίσης ο Ανάδοχος 
ευθύνεται για την αποκατάσταση κάθε ζημίας που προκλήθηκε στην ΕΔΑ Αττικής από 
πράξεις ή παραλείψεις του προσωπικού, των συνεργατών και των προστηθέντων του, 
κατά την παροχή των Υπηρεσιών. 
2.11  Ο Ανάδοχος υποχρεούται να συμμορφώνεται με τις υποδείξεις της ΕΔΑ 
Αττικής για την ορθή τήρηση των όρων της Σύμβασης και να ενεργεί με επιμέλεια και 
φροντίδα, ώστε να εμποδίζει οποιεσδήποτε πράξεις ή ενέργειες που θα μπορούσαν να 
έχουν αποτέλεσμα αντίθετο με το συμφέρον της ΕΔΑ Αττικής. 
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2.12  Ο Ανάδοχος αναλαμβάνει την υποχρέωση της παροχής των Υπηρεσιών 
σύμφωνα με το πρόγραμμα του κατασκευαστικού Έργου και προσαρμόζεται 
σύμφωνα με τις τυχόν τροποποιήσεις αυτού. Ο Ανάδοχος αναλαμβάνει την 
υποχρέωση της έκδοσης των σχετικών αναφορών και πιστοποιητικών στον 
προσήκοντα χρόνο, σύμφωνα με το Παράρτημα 1. 

2.13    Η ΕΔΑ Αττικής διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, κατά τη διάρκεια της 
Σύμβασης και κατά την απόλυτη κρίση της, τα προγράμματα επιθεωρήσεων χωρίς 
αυτό να δικαιολογεί οποιαδήποτε απαίτηση του Αναδόχου για τροποποίηση της 
Οικονομικής του Προσφοράς και της παρούσης Σύμβασης εν γένει.  
2.14  Ο Ανάδοχος εκτελεί την παρούσα σύμφωνα με όλες τις σχετικές διατάξεις και 
κανονισμούς, την κείμενη Ελληνική και Ευρωπαϊκή νομοθεσία και τους σχετικούς 
κανονισμούς της ΕΔΑ Αττικής που θα του ανακοινώνονται, ακολουθεί πιστά τις 
υποδείξεις, οδηγίες, διαδικασίες και αποφάσεις της ΕΔΑ Αττικής και εγγυάται και 
ευθύνεται πλήρως για την ακριβή, πλήρη και εμπρόθεσμη εκτέλεση των 
υποχρεώσεών του, χωρίς πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση για την ΕΔΑ Αττικής. Η 
μη συμμόρφωση με τα ανωτέρω θα θεωρηθεί αιτία καταγγελίας της Σύμβασης.  
2.15  Η ΕΔΑ Αττικής έχει το δικαίωμα να ζητήσει γραπτώς από τον Ανάδοχο να 
προβεί σε αλλαγές, προσθήκες ή μειώσεις των Υπηρεσιών καθώς και του χρόνου 
παροχής τους οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της Σύμβασης. Ο 
Ανάδοχος υποχρεούται να συμμορφωθεί ανεπιφύλακτα με αυτές τις εντολές / οδηγίες 
της ΕΔΑ Αττικής. 
2.16  Τα Πιστοποιητικά και οι Αναφορές Επιθεώρησης καθώς και οποιοδήποτε 
σχετικό έγγραφο, θα υπογράφονται από τον Επιθεωρητή που προέβη στις σχετικές 
ενέργειες και τον Εκπρόσωπο του Αναδόχου. Ο Επιθεωρητής και ο Εκπρόσωπος θα 
είναι πλήρως υπεύθυνοι έναντι της ΕΔΑ Αττικής για οτιδήποτε πιστοποιείται ή 
προτείνεται με τα σχετικά πιστοποιητικά και έγγραφα. 
2.17   Ο Ανάδοχος υποχρεούται να διατηρεί σε ισχύ και να ανανεώνει καθ’ όλη τη 
διάρκεια της Σύμβασης τη διαπίστευσή του από το Εθνικό Συμβούλιο Διαπίστευσης 
(Ε.ΣΥ.Δ) ή αντίστοιχο Φορέα Διαπίστευσης - Μέλος της Ευρωπαϊκής Συνεργασίας για 
τη Διαπίστευση (European Cooperation for Accreditation), σύμφωνα με τα πρότυπα 
ISO 17020 ή EN 45011, για πεδίο εφαρμογής σωληνώσεις – συστήματα σωληνώσεων 
σύμφωνα με τις Υπουργικές Αποφάσεις Δ3/Α/17013 (ΦΕΚ 1552Β / 24.10.2006), 
Δ3/Α/22925 (ΦΕΚ 1810Β/12.12.2006), Δ3/Α/14715 (ΦΕΚ 1530Β/19.10.2006) ή 
συναφές με το αντικείμενο επιθεώρησης του διαγωνισμού εξοπλισμός υπό πίεση 
σύμφωνα με την Οδηγία 97/23/ΕΚ. Η ΕΔΑ Αττικής διατηρεί το δικαίωμα να 
πραγματοποιεί ελέγχους για την επιβεβαίωση της τήρησης του παρόντος όρου, ενώ η 
μη συμμόρφωση του Αναδόχου με τα ανωτέρω αποτελεί αιτία καταγγελίας της 
Σύμβασης. 
2.18 Σε περίπτωση που ο Ανάδοχος αδυνατεί, για οποιοδήποτε λόγο, να παρέχει τις 
υπηρεσίες του σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παρούσα και επιθυμεί να 
σταματήσει την παροχή των υπηρεσιών, υποχρεούται να ενημερώσει εγγράφως τη 
Τεχνική Διεύθυνση   της ΕΔΑ Αττικής είκοσι (20) εργάσιμες ημέρες νωρίτερα. Σε αυτή 
την περίπτωση η ΕΔΑ Αττικής δικαιούται να καταγγείλει αυτόματα την παρούσα χωρίς 
ουδεμία απαίτηση εκ μέρους του Αναδόχου.  
2.19  H ΕΔΑ Αττικής παρέχει προς τον Ανάδοχο τη δυνατότητα περιορισμένης 
πρόσβασης στο Μηχανογραφικό Σύστημα (SAP) που διαθέτει και ο Ανάδοχος 
υποχρεούται να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες και δαπάνες που θα 
απαιτηθούν και θα τον βαρύνουν αποκλειστικά και εξ ολοκλήρου για την εξασφάλιση 
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της πρόσβασης και χρήσης αυτής, προκειμένου να ενημερώνει για το σύνολο των 
υποχρεώσεών του.  
 

2.20  Ο Ανάδοχος υποχρεούται να παρακολουθεί την ισχύ των πιστοποιητικών ΜΚΕ 
των εγκεκριμένων Επιθεωρητών του. Με την ανανέωση του κάθε σχετικού 
πιστοποιητικού ΜΚΕ εγκεκριμένου Επιθεωρητή του θα υποβάλει αντίγραφο στην ΕΔΑ 
Αττικής αλλιώς ο Επιθεωρητής θα θεωρείται μη εγκεκριμένος. 
 

3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ – ΙΣΧΥΣ 

3.1 Η Σύμβαση Υπηρεσιών θα εκτελεστεί εντός έξι (6) ημερολογιακών μηνών από 
την υπογραφή της. Η ΕΔΑ Αττικής δύναται να παρατείνει την χρονική διάρκεια των 
Υπηρεσιών έως για τέσσερις (4) ημερολογιακούς μήνες ακόμα, χωρίς δέσμευση της 
ΕΔΑ Αττικής. Η διάρκεια της Σύμβασης συναρτάται και εξαρτάται από την πορεία και 
τη διάρκεια του Κατασκευαστικού έργου. H Σύμβαση λήγει μετά την έκδοση του 
Τελευταίου Πιστοποιητικού Επιθεώρησης για το έργο που έχει εκτελεσθεί δυνάμει της 
σχετικής Σύμβασης Έργου. 
3.2 Με την έκδοση του Τελευταίου Πιστοποιητικού Επιθεώρησης παύει και η 
υποχρέωση του Αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών επιθεώρησης και πιστοποίησης 
και λήγει η παρούσα Σύμβαση.  
 

4. ΑΜΟΙΒΗ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

4.1  Η αμοιβή του Αναδόχου για τις προαναφερόμενες στο άρθρο 1 Υπηρεσίες, θα 
υπολογίζεται με βάση τις τιμές που αναφέρονται στην Οικονομική Προσφορά του 
Αναδόχου – Παράρτημα 2, οι οποίες υπολογίσθηκαν από τον Ανάδοχο για τη σύνταξη 
της Προσφοράς του και την οποία τα Συμβαλλόμενα Μέρη θεωρούν δίκαιη, εύλογη 
και αληθινή. Η αμοιβή του Αναδόχου θα υπολογίζεται με βάση τις πραγματικές ώρες 
παροχής Υπηρεσιών Επιθεώρησης που θα καταναλώσει ο Ανάδοχος στο πεδίο και δεν 
περιλαμβάνει το χρόνο μετάβασης από και προς τους χώρους παροχής υπηρεσιών. 
Στις πραγματικές ώρες θα περιλαμβάνονται και αυτές που θα καταναλώσει στο πεδίο 
και δεν θα παρέχει Υπηρεσίες Επιθεώρησης για λόγους που σχετίζονται με τον 
προγραμματισμό των κατασκευαστικών εργασιών ή/και τεχνικές δυσκολίες (πχ. 
αναβολή προγραμματισμένης δοκιμής, αστοχία οργάνου μέτρησης, κλπ). 
4.2 Πριν την εκάστοτε τιμολόγηση, ο Ανάδοχος μέσω SAP θα υποβάλλει προς 
έγκριση στην Τεχνική Διεύθυνση  της ΕΔΑ Αττικής, Πιστοποίηση των Υπηρεσιών 
Επιθεώρησης, όπου θα ορίζεται αναλυτικά το ποσό που αντιστοιχεί στις υπηρεσίες 
επιθεώρησης. Στην Πιστοποίηση των Υπηρεσιών Επιθεώρησης θα επισυνάπτονται τα 
προβλεπόμενα δεδομένα της εφαρμογής SAP δηλαδή pdf με την ημερήσια 
απασχόληση και έντυπα δοκιμών και ελέγχων των εντολών εργασίας που 
επιθεωρήθηκαν, καθώς και οποιαδήποτε άλλα στοιχεία απαιτηθούν από την ΕΔΑ 
Αττικής για τον προσδιορισμό των παρεχομένων υπηρεσιών (ενδεικτικά τα πρωτότυπα 
πιστοποιητικά συγκολλητών). Στην περίπτωση που έχει επιθεωρηθεί εργασία που έχει 
χαρακτηριστεί ως ανταποδοτική τότε θα εκδίδεται χωριστή Πιστοποίηση. Αφού 
εγκριθεί η υποβληθείσα Πιστοποίηση, ο Ανάδοχος εκδίδει τα αντίστοιχα Τιμολόγια 
Παροχής Υπηρεσιών. Τα προς χρήση έντυπα θα δοθούν με ηλεκτρονικό αρχείο από 
την ΕΔΑ Αττικής. 
4.3 Τα τιμολόγια θα υποβάλλονται από τον Ανάδοχο στη Τεχνική Διεύθυνση   της 
ΕΔΑ Αττικής και θα πρέπει να είναι σύμφωνα με τις απαιτήσεις των σχετικών 
Ελληνικών Νόμων και διατάξεων. Τα τιμολόγια θα περιλαμβάνουν τον Κωδικό της 
παρούσας Σύμβασης, την αμοιβή των παρασχεθεισών  Υπηρεσιών του Αναδόχου και 
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θα συνοδεύονται υποχρεωτικά από πλήρη ανάλυση του οφειλόμενου ποσού, 
σύμφωνα με τα όσα καθορίζονται στο Άρθρο 5 της παρούσας Σύμβασης και 
οτιδήποτε άλλο απαιτηθεί από την ΕΔΑ Αττικής, προκειμένου να καταστεί ακριβής ο 
προσδιορισμός της χρέωσης και των παρασχεθεισών Υπηρεσιών. Στην περίπτωση που 
το τιμολόγιο αφορά ανταποδοτικό έργο θα αναφέρει επί πλέον στο τιμολόγιο ότι 
«Αφορά το ανταποδοτικό έργο με κωδικό xx.xxx».    

4.4  Η αμοιβή του Αναδόχου η οποία θα υπολογίζεται με τον τρόπο που ορίζεται 
στο Άρθρο 5 της παρούσας Σύμβασης και στο Παράρτημα 2 - Τιμολόγιο Οικονομικής 
Προσφοράς της παρούσας, περιλαμβάνει την αμοιβή του Αναδόχου για την παροχή 
όλων των Υπηρεσιών που αναλαμβάνει να εκτελέσει με την παρούσα. Στην αμοιβή 
του Αναδόχου περιλαμβάνονται, χωρίς περιορισμό και όλως ενδεικτικώς, όλες οι 
αμοιβές, οι δαπάνες, και τα έξοδα κάθε μορφής που απαιτούνται για τον συντονισμό 
και την παροχή των Υπηρεσιών όπως περιγράφονται στην παρούσα Σύμβαση. Οι 
μισθοί του προσωπικού, των εξειδικευμένων συνεργατών και συμβούλων του 
Αναδόχου που θα ασχοληθούν με την παροχή των Υπηρεσιών στα πλαίσια της 
παρούσας Σύμβασης, οι αμοιβές, δαπάνες και έξοδα κάθε μορφής 
(συμπεριλαμβανομένων των εξόδων κίνησης, εκπαίδευσης του προσωπικού του 
Αναδόχου, των δαπανών ταχυδρομικών αποστολών ή υπηρεσιών ταχυμεταφορών, 
των δαπανών υποστήριξης και συντήρησης της τεχνολογικής υποδομής του 
Αναδόχου) καθώς επίσης και τυχόν υπερωρίες, φόροι, εισφορές, τέλη, κρατήσεις, 
κόστη και έξοδα για την έκδοση αδειών παραμονής και εργασίας, το κόστος 
ασφαλιστικής κάλυψης, η αξία και η συντήρηση του εξοπλισμού, υλικών και εφοδίων, 
το κέρδος του Αναδόχου και γενικότερα όλες οι δαπάνες που θα απαιτηθούν για την 
εμπρόθεσμη εκτέλεση των υποχρεώσεων του Αναδόχου που απορρέουν από την 
παρούσα, συμπεριλαμβάνονται στην αμοιβή του Αναδόχου όπως αυτή καθορίζεται 
στο Παράρτημα 2 της παρούσας. Στην περίπτωση που ο Ανάδοχος είναι αλλοδαπή 
εταιρεία, η ΕΔΑ Αττικής δεν υποχρεούται στην καταβολή φόρων, κρατήσεων κλπ. που 
επιβάλλονται στη χώρα προέλευσης του Αναδόχου. 
4.5  Η αμοιβή του Αναδόχου δεν υπόκειται σε καμία αναθεώρηση καθ’ όλη τη 
διάρκεια της παρούσας, δηλαδή παραμένει σταθερή και αμετάβλητη (firm and fixed), 
δεδομένου ότι ο Ανάδοχος εγγυάται ρητά την ακρίβεια του υπολογισμού και την 
επάρκεια των τιμών του και δηλώνει ότι παραιτείται ρητά και αμετάκλητα δια του 
παρόντος κάθε δικαιώματός του για οποιαδήποτε αύξηση ή αναπροσαρμογή ή λύση 
της, αφού οι Υπηρεσίες του ανατέθηκαν με βάση την εγγυημένη από αυτόν ακρίβεια 
υπολογισμού Οικονομικής Προσφοράς που επισυνάπτεται στην παρούσα ως 
Παράρτημα 2.  

4.6 Ο Ανάδοχος επίσης δηλώνει ρητά ότι έλαβε υπόψη του ως πολύ πιθανές, 
υπολόγισε και συμπεριέλαβε στον υπολογισμό της Οικονομικής Προσφοράς του, για 
όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της παρούσας Σύμβασης, αναπροσαρμογές τιμών που 
αφορούν υπηρεσίες, μισθούς, υλικά, εξοπλισμό, έξοδα αδειών, πνευματικών 
δικαιωμάτων και οποιασδήποτε άλλης δαπάνης απαιτηθεί για την παροχή των 
Υπηρεσιών και εν πάση περιπτώσει δηλώνει ρητά ότι αποδέχεται και αναλαμβάνει 
αποκλειστικά ο ίδιος κάθε κίνδυνο από οποιαδήποτε τυχόν αύξηση των παραπάνω 
συντελεστών. Ο Ανάδοχος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος έναντι οποιωνδήποτε τρίτων 
για τις πληρωμές τους. 
 

5. ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ 

5.1    Η αμοιβή του Αναδόχου θα καταβάλλεται από την ΕΔΑ Αττικής στον Ανάδοχο 
μόνο έναντι των σχετικών τιμολογίων σε εκατό είκοσι (120) ημέρες από την έκδοσή 
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τους, με όλες τις νόμιμες κρατήσεις (προκαταβολή φόρου, κτλ.) και αφού αφαιρεθούν 

όλες οι εκκαθαρισμένες απαιτήσεις της ΕΔΑ Αττικής. Σημειώνεται ότι πληρωμές 
γίνονται από την ΕΔΑ Αττικής κάθε 15η και 30η ημέρα του μήνα στον οποίο λήγει η 
περίοδος αυτή. Σε περίπτωση που η ως άνω ημέρα πληρωμής δεν είναι εργάσιμη, η 
πληρωμή θα πραγματοποιείται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. 

5.2  Η πληρωμή θα γίνεται στα γραφεία της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 
της ΕΔΑ Αττικής ή σε τραπεζικό λογαριασμό Ελληνικής Τράπεζας ή Τράπεζας κράτους 
μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης που θα υποδείξει ο Ανάδοχος και μόνο εφόσον ο 
Ανάδοχος έχει προσκομίσει για κάθε πληρωμή αποδεικτικά φορολογικής και 
ασφαλιστικής ενημερότητας. 
5.3 Ο Φορέας Επιθεώρησης θα εκδίδει και θα υποβάλλει στη Τεχνική Διεύθυνση  
της ΕΔΑ Αττικής τα τιμολόγια που αντιστοιχούν στα αναφερόμενα στο παρόν Άρθρο, 
αφού έχει λάβει τις σχετικές εγκρίσεις κι έχει εφαρμόσει το σύνολο των διαδικασιών 
και ενεργειών που αναλυτικά περιγράφονται στην παρούσα Σύμβαση.  
 

6.  ΕΥΘΥΝΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

6.1 Ο Ανάδοχος δηλώνει και εγγυάται ότι έχει τη δυνατότητα, την ικανότητα και 
εν γένει την απαιτούμενη τεχνογνωσία και εμπειρία να ανταποκριθεί σύμφωνα με 
τους κανόνες της επιστήμης και της τέχνης στην πλήρη, ποιοτικά άρτια και 
εμπρόθεσμη παροχή των Υπηρεσιών, όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της 
παρούσας. Ο Ανάδοχος βεβαιώνει ότι έχει εξετάσει τους όρους παροχής των 
Υπηρεσιών και έχει ενημερωθεί για τις εργασιακές συνθήκες και όλες τις άλλες 
συνθήκες που μπορούν να επιδράσουν με οποιοδήποτε τρόπο στην παροχή των 
Υπηρεσιών ή στο κόστος τους. Επιπλέον εγγυάται και αναλαμβάνει όλες τις 
υποχρεώσεις και ευθύνες που προβλέπονται ή απορρέουν από την παρούσα Σύμβαση 
και το Νόμο και σε σχέση με οποιαδήποτε Υπηρεσία παρέχεται από το προσωπικό 
του, τους εξειδικευμένους συνεργάτες που θα απασχολήσει και γενικά από κάθε άλλο 
πρόσωπο που θα απασχοληθεί ή θα παράσχει οποιεσδήποτε Υπηρεσίες σε σχέση με 
την παρούσα Σύμβαση. Ο Ανάδοχος φροντίζει και είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για 
την εκτέλεση και συμμόρφωση των Υπηρεσιών που παρέχει σύμφωνα με τους 
κανονισμούς, τις τεχνικές προδιαγραφές του Έργου, τις εντολές και τις υποδείξεις της 
ΕΔΑ Αττικής.  
6.2 Ο Ανάδοχος εγγυάται ότι όλες οι επιθεωρήσεις, δοκιμές και έλεγχοι που θα 
γίνουν από αυτόν θα εκτελεστούν κατά τον καταλληλότερο, ασφαλέστερο και πιο 
σύγχρονο τρόπο, καθώς και ότι θα είναι σε πλήρη συμφωνία με τις απαιτήσεις της 
Σύμβασης. 
6.3  Η ΕΔΑ Αττικής διατηρεί το δικαίωμα να πραγματοποιεί επιθεωρήσεις και 
ελέγχους για την εξακρίβωση της πλήρους, έγκαιρης και ποιοτικά καλής εκτέλεσης 
των Υπηρεσιών. Η άσκηση του δικαιώματος αυτού εναπόκειται στη διακριτική της 
ευχέρεια, οποιαδήποτε δε παράλειψη κατά την άσκηση του δικαιώματος της 
επιθεώρησης και ελέγχου από την ΕΔΑ Αττικής, σε καμία περίπτωση δεν μειώνει την 
ευθύνη του Αναδόχου. Σε καμία περίπτωση ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται των 
ευθυνών και των υποχρεώσεών του που απορρέουν από την παρούσα Σύμβαση εκ 
του γεγονότος ότι έλαβε χώρα η προβλεπόμενη επιθεώρηση. 
6.4 Οι εγκρίσεις που παρέχει η ΕΔΑ Αττικής σύμφωνα με την παρούσα δεν 
μειώνουν την ευθύνη του Αναδόχου ούτε δημιουργούν συνυπαιτιότητα της ΕΔΑ 
Αττικής δεδομένου ότι οι εγκρίσεις αυτές έχουν εμπορικό μόνο χαρακτήρα.  
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6.5 Ο Ανάδοχος δηλώνει ρητά και εγγυάται ότι θα τηρεί τις διατάξεις του 
Ν. 2957/2001 (Κύρωση της Σύμβασης του Συμβουλίου της Ευρώπης για θέματα 
Αστικού Δικαίου περί διαφθοράς) καθώς και τη συναφή εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία 
για την αντιμετώπιση της διαφθοράς (ενδεικτικά Ν 2656/1998, 3021/2002, 
3023/2002, 2802/2000, 3560/2007) όπως ισχύει. Ο Ανάδοχος δηλώνει ρητά ότι δεν 
έχει στο παρελθόν λάβει, αλλά ούτε και στο μέλλον θα προσφέρει ή λάβει ή 
υποσχεθεί ή συμφωνήσει να δώσει άμεσα ή έμμεσα σε οποιοδήποτε μέλος του 
προσωπικού ή των μετόχων της ΕΔΑ Αττικής, νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου, 
υπαλλήλους Υπουργείου, κυβερνητικούς εκπροσώπους ή υπαλλήλους ή σε 
οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο το οποίο απασχολείται από την ΕΔΑ Αττικής σε σχέση με 
την εκτέλεση της παρούσας Σύμβασης ή οποιασδήποτε άλλης σύμβασης, κανένα 
δώρο ή ανταμοιβή κάθε είδους ως παρακίνηση σε οποιαδήποτε πράξη ή παράλειψη, 
έκφραση ικανοποίησης ή βραβείο. Οποιαδήποτε παράβαση του Άρθρου αυτού από 
τον Ανάδοχο ή οποιοδήποτε πρόσωπο ενεργεί για λογαριασμό του σε σχέση με τη 
Σύμβαση ή οποιαδήποτε άλλη σύμβαση με την ΕΔΑ Αττικής, θα δίνει το δικαίωμα 
στην ΕΔΑ Αττικής να θέσει σε εφαρμογή τις διατάξεις περί καταγγελίας της Σύμβασης 
καθώς και να αναζητήσει όποια τυχόν ζημία έχει υποστεί. 
 
6.6 Ο Ανάδοχος δηλώνει ότι έχει λάβει γνώση των όρων του Κώδικα Επιχ/κης 
Ηθικής της ΕΔΑ Αττικής όπως αυτοί είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα της εταιρείας 
και τους αποδέχεται ανεπιφύλακτα. 
 
 

7.  ΕΚΧΩΡΗΣΗ  
7.1  Ο Ανάδοχος δεν δικαιούται να εκχωρεί, πωλεί, μισθώνει, αναθέτει σε τρίτο, με 
οιοδήποτε τρόπο ή να μεταβιβάζει τη Σύμβαση, ή μέρος αυτής, ή δικαιώματα ή 
υποχρεώσεις που απορρέουν από τη Σύμβαση, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη 
συναίνεση της ΕΔΑ Αττικής. Με την έγκρισή της, η ΕΔΑ Αττικής μπορεί να καθορίζει 
την έκταση και τις προϋποθέσεις της εν λόγω εκχώρησης. Οποιαδήποτε εκχώρηση ή 
ανάθεση σε τρίτο πρόσωπο, είτε φυσικό, είτε νομικό κατά παράβαση της παρούσας 
απαγόρευσης είναι άκυρη και ουδεμία δέσμευση συνεπάγεται σε βάρος της ΕΔΑ 
Αττικής. 
7.2  Ο Ανάδοχος σε περίπτωση ενεργοποίησης της ως άνω δυνατότητας παραμένει 
σε κάθε περίπτωση υπεύθυνος για όλες τις πράξεις ή παραλείψεις των προστηθέντων 
του έναντι της ΕΔΑ Αττικής. Επισημαίνεται δε ότι η ως άνω συναίνεση της ΕΔΑ 
Αττικής δεν απαλλάσσει σε καμία περίπτωση τον Ανάδοχο από την ευθύνη και τις 
υποχρεώσεις του που απορρέουν από την παρούσα Σύμβαση.  
 

8. ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

8.1 Οιονδήποτε  Συμβαλλόμενο Μέρος δικαιούται να καταγγείλει εγγράφως την 
παρούσα Σύμβαση εφόσον α) κάποιο από τα Συμβαλλόμενα Μέρη παραβιάσει 
επανειλημμένα οποιαδήποτε συμβατική του υποχρέωση, θεωρουμένων όλων ως 
ουσιωδών, β) κάποιο από τα Συμβαλλόμενα Μέρη έχει περιέλθει σε αδυναμία 
πληρωμής ή έχει καταστεί αναξιόχρεο ή έχει παύσει τις πληρωμές του ή έχει 
ανακοινώσει την πρόθεση του να προβεί σε δήλωση παύσης πληρωμών ή έχει 
κηρυχθεί σε πτώχευση ή τεθεί σε αναγκαστική διαχείριση ή τεθεί υπό τη διοίκηση 
πιστωτών ή υπό ειδική εκκαθάριση ή σε οποιοδήποτε μορφή αναγκαστικής 
εκκαθαρίσεως και εκτέλεσης συλλογικής ή μη ή εάν προβεί σε συμφωνία με τους 
πιστωτές του για τη ρύθμιση των χρεών του ή σε άλλη ανάλογη κατάσταση.  
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8.2 Η ΕΔΑ Αττικής διατηρεί το δικαίωμα να καταγγείλει τη Σύμβαση σύμφωνα με 
τα προβλεπόμενα στα επιμέρους άρθρα της παρούσας Σύμβασης καθώς και στις 
παρακάτω περιπτώσεις: α) στην περίπτωση κατά την οποία ο Ανάδοχος διακόψει 
οριστικά την εκτέλεση της Σύμβασης ή μέρους αυτής, β) στην περίπτωση κατά την 
οποία ο Ανάδοχος ή/και τα πρόσωπα του προσωπικού του που παρέχουν Υπηρεσίες 
δεν ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της Σύμβασης ή εκπληρώνουν πλημμελώς τους 
όρους της παρούσας ή δεν συμμορφώνονται προς τις υποδείξεις και εντολές της ΕΔΑ 
Αττικής, γ) στην περίπτωση που ενώ έχει επιδοθεί στον Ανάδοχο επιστολή και έχει 
επιβληθεί ποινική ρήτρα για παραβίαση κάποιου εκ των όρων που προβλέπονται στην 
παρ. 9.1 του παρόντος, ο Ανάδοχος προβεί σε νέα παραβίαση του ίδιου όρου.  
8.3 Η καταγγελία κοινοποιείται εγγράφως στον Ανάδοχο και καθίσταται ενεργή 
μετά την παρέλευση είκοσι (20) ημερολογιακών ημερών από την κοινοποίησή της. 
Διευκρινίζεται ότι κατά το άνω χρονικό διάστημα, ο Ανάδοχος υποχρεούται να 
συνεχίσει να παρέχει τις Υπηρεσίες που του έχουν ήδη ανατεθεί ή τυχόν του 
ανατεθούν εντός του ανωτέρω χρονικού διαστήματος, χωρίς διακοπή. 

8.4 Η άσκηση ή μη του δικαιώματος καταγγελίας λόγω ουσιώδους παραβίασης 
δεν επηρεάζει την άσκηση των λοιπών συμβατικών και νομίμων δικαιωμάτων της 
ΕΔΑ Αττικής, όπως π.χ. την κατάπτωση Εγγυητικής Επιστολής Καλής Εκτέλεσης και 
ποινικών ρητρών. 
8.5  Σε περίπτωση καταγγελίας της παρούσας Σύμβασης ή κατά την καθ’ 
οιoδήποτε τρόπο λήξη ή λύση της παρούσας, ο Ανάδοχος παραδίδει στην ΕΔΑ 
Αττικής οιοδήποτε έγγραφο, στοιχείο και υλικό της ΕΔΑ Αττικής έχει στην κατοχή του 
και απέκτησε επ’ ευκαιρία της εκτέλεσης της παρούσας.  
8.6    Σε περίπτωση καταγγελίας της Σύμβασης, ο Ανάδοχος υποχρεούται να προβεί 
σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, για την έκδοση Πιστοποιητικού Επιθεώρησης για 
όλες τις εντολές εργασίας που έχει επιθεωρήσει μέχρι την ημερομηνία καταγγελίας 
της Σύμβασης καθώς και να παραδώσει αναλυτική Έκθεση Επιθεώρησης για όλες τις 
εντολές εργασίας που έχουν ξεκινήσει και βρίσκονται σε οποιοδήποτε στάδιο 
κατασκευής και δεν έχουν ολοκληρωθεί έως την ημερομηνία καταγγελίας της 
Σύμβασης. 
 

9. ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ 

9.1 Ο Ανάδοχος εγγυάται την πιστή εκπλήρωση όλων των από τη Σύμβαση 
υποχρεώσεών του, καθώς και την ποιοτικά καλή, άρτια και εμπρόθεσμη εκτέλεση των 
Υπηρεσιών, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Σύμβασης. Σε περίπτωση μη 
τήρησης οποιουδήποτε όρου της παρούσας Σύμβασης λόγω υπαιτιότητας του 
Αναδόχου θα καταβάλλεται από τον Ανάδοχο στην ΕΔΑ Αττικής ποινική ρήτρα ύψους 
Χιλίων Πεντακοσίων ΕΥΡΩ (€1.500,00) για κάθε παραβίαση που διαπιστώνεται, υπό  
την επιφύλαξη των διατάξεων του άρθρου 9.2 κατωτέρω. 
9.2 Περαιτέρω, ισχύουν οι ειδικότερες περιπτώσεις πέραν του γενικού άρθρου 9.1 
κάτωθι Ποινικές Ρήτρες: 

 Στην περίπτωση απουσίας επιθεωρητή από εργασίες για τις οποίες είναι 
υποχρεωμένος να παρίσταται, όπως αυτές περιγράφονται στο Παράρτημα 
1  – Αντικείμενο Υπηρεσιών, θα καταβάλλεται στην ΕΔΑ Αττικής ποινική 
ρήτρα ύψους Δύο Χιλιάδων ΕΥΡΩ (€2.000,00) για κάθε περίπτωση 
εντοπισμού απουσίας επιθεωρητή. Διευκρινίζεται ότι κατ ελάχιστον, ως  
απουσία θεωρείται, η μη παρακολούθηση της έναρξης και λήξης κάθε 
δοκιμής ή ελέγχου. Γενικότερα η φυσική απουσία του Επιθεωρητή 
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σχετίζεται με την μη διασφάλιση των προβλεπόμενων απαιτήσεων που 
προκύπτουν από το πρόγραμμα επιθεωρήσεων σε συνδυασμό με τις 
απαιτήσεις των κανονισμών κατασκευής σε ότι αφορά τον Φορέα 
Επιθεώρησης. 

 Στην περίπτωση εκτέλεσης εργασίας από μη εγκεκριμένο Επιθεωρητή, 
χωρίς την έγκαιρη ενημέρωση και έγκριση της ΕΔΑ Αττικής, θα 
καταβάλλεται στην ΕΔΑ Αττικής ποινική ρήτρα ύψους Χιλίων ΕΥΡΩ 
(€1.000,00) για κάθε ημέρα επιθεώρησης από Μη Εγκεκριμένο 
Επιθεωρητή. Διευκρινίζεται ότι εάν λήξει κάποιο Πιστοποιητικό ΜΚΕ 
Επιθεωρητή και δεν αντικατασταθεί εγκαίρως ότι θα θεωρείται ως μη 
εγκεκριμένος Επιθεωρητής. Στην περίπτωση καθυστέρησης παράδοσης 
των Αναφορών – Εντύπων- Πιστοποιητικών, το είδος των οποίων και ο 
ακριβής χρόνος παράδοσης καθορίζονται στο Παράρτημα 1, θα 
καταβάλλεται στην ΕΔΑ Αττικής ποινική ρήτρα ύψους Πεντακοσίων ΕΥΡΩ 
(€500,00) για κάθε ημέρα καθυστέρησης. 

 Στην περίπτωση έκδοσης Πιστοποιητικού Επιθεώρησης  για εργασίες στις 
οποίες διαπιστωθεί μη συμμόρφωση με τις προδιαγραφές της ΕΔΑ Αττικής, 
ο Ανάδοχος υποχρεούται να καταβάλει στην ΕΔΑ Αττικής ως ποινική ρήτρα 
το συνολικό κόστος επιθεώρησης του μη συμμορφούμενου τμήματος. 
Στην περίπτωση που ο Ανάδοχος δεν τηρήσει την προθεσμία που 
προβλέπεται στην παρ. 2.18 της παρούσας, θα καταβάλλεται στην ΕΔΑ 
Αττικής ποινική ρήτρα ύψους Πεντακοσίων ΕΥΡΩ (€500,00) για κάθε 
ημέρα καθυστέρησης. 

 Στην περίπτωση που ο Ανάδοχος δεν τηρήσει τις προθεσμίες που  
αναφέρονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1, ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, 
παράγραφος 4.1, θα καταβάλλεται στην ΕΔΑ Αττικής ποινική ρήτρα ύψους 
Είκοσι Ευρώ (€20,00) ανά περίπτωση και για κάθε ημέρα καθυστέρησης.   

9.3 Για οποιαδήποτε καθυστέρηση παράδοσης αναφοράς ή πιστοποιητικού πέραν 
την οριζόμενης προθεσμίας, όπως αυτές καθορίζονται στο  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1, 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, παράγραφος 4.1 θα πρέπει να υποβάλλεται εντός του 
προκαθορισμένου χρόνου σχετική αιτιολόγηση άλλως θα θεωρείται αυτοδίκαιη η 
δυνατότητα καταβολής ποινικής ρήτρας.  
Σε κάθε άλλη περίπτωση οι ποινικές ρήτρες καταπίπτουν σε βάρος του Αναδόχου 
ύστερα από έγγραφη ειδοποίηση της ΕΔΑ Αττικής προς τον Ανάδοχο μέσω 
συστημένης επιστολής, τηλεομοιοτυπίας ή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και μη 
συμμόρφωσής του εντός της εκάστοτε οριζόμενης από την ΕΔΑ Αττικής προθεσμίας 
από την ανωτέρω ειδοποίηση και υπολογίζονται από την επομένη της παρέλευσης της 
ταχθείσης προθεσμίας. Η επιβολή και η καταβολή των ως άνω Ποινικών Ρητρών από 
τον Ανάδοχο δεν απαλλάσσει σε καμία περίπτωση τον Ανάδοχο από τις ευθύνες και 
υποχρεώσεις του που απορρέουν από τη Σύμβαση. Οι Ποινικές Ρήτρες ισχύουν 
ανεξάρτητα από οποιαδήποτε άλλα συμβατικά ή νόμιμα δικαιώματα της ΕΔΑ Αττικής 
και θα παρακρατούνται από οποιοδήποτε ποσό οφείλεται στον Ανάδοχο από την ΕΔΑ 
Αττικής ως οφειλή της προς αυτόν ή θα καταπίπτουν από την Εγγυητική Επιστολή 
Καλής Εκτέλεσης. Οι ως άνω Ποινικές Ρήτρες αναγνωρίζονται ως δίκαιες και εύλογες 
από τον Ανάδοχο. 
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10.     ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

10.1 Κατά την υπογραφή της παρούσας Σύμβασης ο Ανάδοχος παραδίδει στην ΕΔΑ 
Αττικής και διατηρεί σε ισχύ για όλη τη διάρκεια της Σύμβασης και τυχόν παράτασης 
αυτής και για έξι (6) επιπλέον μήνες από τη λήξη της παρούσας Σύμβασης, Εγγυητική 
Επιστολή Καλής Εκτέλεσης εκδιδομένη από Τράπεζα που λειτουργεί νόμιμα στην 
Ελλάδα σύμφωνα με τους όρους του Υποδείγματος του Παραρτήματος 3, ποσού 
ύψους ______________ Χιλιάδων ΕΥΡΩ (__.____,00€), για την ακριβή, πλήρη και 
εμπρόθεσμη εκτέλεση των υποχρεώσεών του από την παρούσα Σύμβαση, η οποία θα 
καλύπτει και όλες τις προβλεπόμενες ποινικές ρήτρες, καθώς επίσης και κάθε ζημία 
έναντι της ΕΔΑ Αττικής και τρίτων από αντισυμβατική ή παράνομη συμπεριφορά του, 
συμπεριλαμβανομένων και των αποθετικών ζημιών, καθώς και οποιαδήποτε δαπάνη 
στην οποία θα υποβληθεί η ΕΔΑ Αττικής, συνεπεία των αντισυμβατικών πράξεων ή 
παραλείψεων του Αναδόχου. Η Εγγυητική Επιστολή θα καταπίπτει ολικά ή μερικά, 
σύμφωνα με τις οδηγίες της ΕΔΑ Αττικής, σε τρεις (3) ημέρες από την απλή δήλωση 
της ΕΔΑ Αττικής προς την εγγυήτρια Τράπεζα. Η εγγυήτρια Τράπεζα παραιτείται ρητά 
από τις ενστάσεις των άρθρων 852-856, 862-864 και 866-869 του Αστικού Κώδικα 
και θα καταβάλλει αμελλητί το ποσό που καταπίπτει σύμφωνα με τις οδηγίες της ΕΔΑ 
Αττικής.  
10.2 Αν το ποσό της Εγγύησης Καλής Εκτέλεσης δεν επαρκεί για να καλύψει τις 
ανωτέρω ζημίες, ο Ανάδοχος οφείλει να καταβάλει, εντός δεκαπέντε (15) ημερών από 
της επιδόσεως από την ΕΔΑ Αττικής της σχετικής απαίτησης, τη διαφορά μεταξύ της 
συνολικής απαίτησης και του ποσού της εγγύησης, άλλως η ΕΔΑ Αττικής θα προβεί 
σε όλες τις νόμιμες ενέργειες για την είσπραξη του σχετικού ποσού. 
10.3 Ο Ανάδοχος υποχρεούται να παρατείνει την ισχύ της Εγγυητικής Επιστολής 
Καλής Εκτέλεσης μετά από έγγραφο αίτημα της ΕΔΑ Αττικής. Η έκδοση, ανανεώσεις 
ή παρατάσεις της Εγγυητικής Επιστολής γίνονται με δαπάνη του Αναδόχου. Η τυχόν 
άρνηση του Αναδόχου να παρατείνει την ισχύ της Εγγυητικής Επιστολής κατά 
παράβαση της ως άνω υποχρέωσής του, δίδει δικαίωμα στην ΕΔΑ Αττικής να προβεί 
σε κατάπτωση. 
 

11. ΑΚΥΡΟΤΗΤΑ ΜΕΡΟΥΣ 

Η ακυρότητα μέρους της παρούσας Σύμβασης δεν επιδρά επί των άλλων όρων αυτής 
που παραμένουν ισχυροί. 
 

12. ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ  - ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

 

12.1   Για όλη τη διάρκεια της Σύμβασης και για χρονικό περιορισμό τριών (3) ετών 
μετά την καθοιονδήποτε τρόπο λήξη ή λύση της, ο Ανάδοχος αναλαμβάνει την 
υποχρέωση να μη γνωστοποιήσει σε τρίτο, μη εξουσιοδοτημένο πρόσωπο 
οποιαδήποτε πληροφορία, έγγραφο ή στοιχείο που σχετίζεται με τη παρούσα 
Σύμβαση, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της ΕΔΑ Αττικής. Όλες οι 
πληροφορίες και τα στοιχεία που περιέρχονται σε γνώση του Αναδόχου στα πλαίσια 
εκτέλεσης της παρούσας, θεωρούνται εμπιστευτικές και θα χρησιμοποιούνται από τον 
Ανάδοχο αποκλειστικά για το σκοπό της εκπλήρωσης των υποχρεώσεών του που 
απορρέουν από την παρούσα. 
 
12.2   Ο Ανάδοχος δεσμεύεται ότι  κατά τη διάρκεια της Σύμβασης καθώς και μετά 
την καθοιονδήποτε τρόπο λύση ή λήξη αυτής δεν θα προβεί σε οποιαδήποτε  
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κοινοποίηση ή/και δημοσίευση στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο καθώς και στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης των όρων και προϋποθέσεων της παρούσας Σύμβασης, 
χωρίς την προηγούμενη συναίνεση της ΕΔΑ Αττικής. 
 

13.       ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

13.1    Τα Συμβαλλόμενα Μέρη θα συμμορφώνονται συνεχώς με τις υποχρεώσεις 
που απορρέουν τόσο από το Ν. 2472/1997 για την Προστασία Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα και από κάθε τροποποίησή του όσο και από τον Γενικό 
Κανονισμό Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (GDPR) και από κάθε εθνικό 
νομοθέτημα εκδίδεται βάσει αυτού και τον εξειδικεύει. Αντίστοιχη υποχρέωση 
βαραίνει και τον Ανάδοχο που ευθύνεται πλήρως για την πιστή εφαρμογή όλων των 
ανωτέρω. 
 
13.2     Ο Ανάδοχος εγγυάται και αναλαμβάνει την υποχρέωση έναντι της ΕΔΑ 
Αττικής να μην αντιγράψει, δημοσιεύσει, αναπαράγει, ανακοινώσει ή χρησιμοποιήσει 
ολικά ή μερικά οποιαδήποτε πληροφορία ή στοιχείο περιήλθε σε γνώση του που 
αφορά την ΕΔΑ Αττικής και την επιχειρηματική της δραστηριότητα για δικούς του 
σκοπούς ή σκοπούς τρίτων. 
 

14. ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ  
14.1 Ρητά συμφωνείται ότι τα Συμβαλλόμενα Μέρη δεν θα ευθύνονται για τη μη 
εκπλήρωση, μερικώς ή ολικώς, των υποχρεώσεών τους από τη Σύμβαση αυτή, 
εφόσον τούτο θα οφείλεται σε επέλευση γεγονότος, που κατά τα κατωτέρω, 
θεωρείται Ανωτέρα Βία και για όσο χρονικό διάστημα αυτό θα διαρκέσει, 
συμπεριλαμβανομένου του εύλογου χρόνου αποκατάστασης των συνεπειών του. 
Εξυπακούεται ότι κανένα γεγονός Ανωτέρας Βίας δεν απαλλάσσει τα Συμβαλλόμενα 
Μέρη από την εμπρόθεσμη εξόφληση των οικονομικών τους υποχρεώσεων μέχρι την 
επέλευση του ως άνω γεγονότος Ανωτέρας Βίας.  
14.2 Σε περίπτωση επέλευσης γεγονότος Ανωτέρας Βίας, το Συμβαλλόμενο Μέρος 
που υπέστη το γεγονός οφείλει να γνωστοποιήσει αμέσως στο Αντισυμβαλλόμενο την 
επέλευση του γεγονότος αυτού τηλεφωνικά ή με φαξ, που θα επιβεβαιώνεται με 
επιστολή αποστελλόμενη το αργότερο εντός τριών (3) ημερών από την επέλευση του 
γεγονότος. Παράλειψη ή καθυστέρηση πραγματοποίησης της ως άνω ενημέρωσης 
από το Μέρος που υπέστη το γεγονός, συνεπάγεται από το άλλο Μέρος τη μη 
αποδοχή του γεγονότος ως Ανωτέρας Βίας που δικαιολογεί τη μη εκπλήρωση, ολικώς 
ή μερικώς, της Σύμβασης. 
14.3 Κατά τη διάρκεια του γεγονότος Ανωτέρας Βίας, το Συμβαλλόμενο Μέρος που 
το υπέστη αναλαμβάνει την υποχρέωση να λάβει κάθε πρόσφορο μέτρο, ώστε να 
ελαχιστοποιηθούν οι ζημιογόνες συνέπειες του γεγονότος και να καταβάλει κάθε 
δυνατή προσπάθεια, ώστε τα αποτελέσματα από την Ανωτέρα Βία να αρθούν χωρίς 
καθυστέρηση. Σε περίπτωση όμως που το γεγονός Ανωτέρας Βίας ή τα αποτελέσματά 
του διαρκέσουν πέραν των τριάντα (30) ημερών ή εν πάση περιπτώσει δεν 
καθίσταται προβλέψιμη η διάρκεια αυτή, τα Συμβαλλόμενα Μέρη θα επανεξετάζουν 
τη δυνατότητα συνέχισης της παρούσας Σύμβασης. Το βάρος απόδειξης της 
επέλευσης γεγονότος Ανωτέρας Βίας φέρει το επικαλούμενο το γεγονός 
Συμβαλλόμενο Μέρος. 
14.4 Συμφωνείται ότι με τον όρο «Ανωτέρα Βία» νοούνται όλα τα γεγονότα, τα 
οποία εκφεύγουν του ελέγχου των Συμβαλλομένων Μερών, που επιδεικνύουν την 
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προσοχή και επιμέλεια ενός λογικού και συνετού συμβαλλομένου, και δεν είναι 
δυνατό να προβλεφθούν ή/και να αποτραπούν από αυτά. Γεγονότα Ανωτέρας Βίας 
συνιστούν, ενδεικτικώς, θεομηνίες, φυσικές καταστροφές, σεισμοί, πυρκαγιές, 
εργασιακές αναταραχές, εκρήξεις, πόλεμος, επιβολή στρατιωτικού νόμου, ταραχές, 
πράξεις δολιοφθοράς, πράξεις εμπορικού αποκλεισμού, πράξεις ή απαγορεύσεις 
Δημόσιας Αρχής και άλλα αναπότρεπτα περιστατικά. 
 

15. ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ - ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

15.1 Η ΕΔΑ Αττικής και ο Ανάδοχος ορίζουν τους κατωτέρω εκπροσώπους τους 
σχετικά με όλα τα θέματα που σχετίζονται με την εκτέλεση της παρούσας Σύμβασης. 
Κάθε επίσημη επικοινωνία, αναφορά και οποιαδήποτε κοινοποίηση μεταξύ των 
Συμβαλλομένων σχετικά με την εκτέλεση της Σύμβασης θα πρέπει να ανταλλάσσεται 
μεταξύ των εκπροσώπων των Συμβαλλομένων και θα πραγματοποιείται στην 
Ελληνική γλώσσα. 
15.2 Η ΕΔΑ Αττικής ορίζει ως εκπρόσωπό της: 
τον κ. Δημήτρη Ράπτη 
Τηλ.: 2130882136 
Φαξ.: 2130882491 
E-mail: d.raptis@edaattikis.gr 
 
Ο Ανάδοχος ορίζει ως εκπρόσωπό του: 
Τον/την  
Τηλ.:  
Φαξ.:  
E-mail:  
 

15.3 Οι κοινοποιήσεις στους ως άνω οριζόμενους εκπροσώπους των Μερών θα 
θεωρούνται καλώς γενόμενες, εκτός εάν έχει προηγουμένως κοινοποιηθεί 
γνωστοποίηση αλλαγής της διεύθυνσης με αναφορά σε αυτή της νέας διεύθυνσης. 
Επίσης, οποιαδήποτε ειδοποίηση, αίτηση, απαίτηση, αναφορά, έγκριση, διάταξη ή 
άλλο έγγραφο που απαιτείται ή επιτρέπεται να παρασχεθεί ή να επιδοθεί από το ένα 
(1) Συμβαλλόμενο Μέρος στο άλλο, θα θεωρείται ότι έχει δεόντως παρασχεθεί ή 
επιδοθεί, εφόσον γίνεται εγγράφως, έχει επιδοθεί ιδιοχείρως επί αποδείξει ή έχει 
αποσταλεί με τηλεομοιοτυπία (fax) (επιβεβαιούμενη από συστημένη επιστολή) ή με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) τηλεγράφημα ή με συστημένη επιστολή και 
απευθύνεται στον κατά τα ανωτέρω νόμιμο παραλήπτη. 
  

16.     ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ - ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

16.1 Η  ΕΔΑ Αττικής και ο Ανάδοχος συνεργάζονται στενά και δημιουργικά για την 
επίτευξη των σκοπών της Σύμβασης. 
16.2 Η ΕΔΑ Αττικής δύναται να ζητήσει τροποποιήσεις και βελτιώσεις των  
παρεχομένων Υπηρεσιών από τον Ανάδοχο. 
16.3 Η  ΕΔΑ Αττικής δύναται να αναθέτει στον Ανάδοχο πρόσθετες Υπηρεσίες, 
πέραν εκείνων που περιλαμβάνονται στην παρούσα, κατόπιν σχετικής έγγραφης 
συμφωνίας. 
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17. ΣΥΜΒΑΣΗ  - ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ  
17.1 Η παρούσα Σύμβαση αποτελείται από το παρόν Συμφωνητικό Σύμβασης και 
τα Παραρτήματα που αναφέρονται κατωτέρω, αποτελούν αναπόσπαστο και αδιαίρετο 
μέρος της και επισυνάπτονται στην παρούσα: 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1: «Αντικείμενο Υπηρεσιών» 

Συνημμένο 1: Υπόδειγμα Πιστοποιητικού Επιθεώρησης 
Συνημμένο 2: Χάρτες Περιοχών 

Συνημμένο 3: Τεχνικές Προδιαγραφές Έργου που σχετίζονται με την  
Επιθεώρηση                        

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2: «Οικονομική Προσφορά Αναδόχου»  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3: «Υπόδειγμα Εγγυητικής Επιστολής Καλής Εκτέλεσης»  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4: «Πρόσκληση Υποβολής Οικονομικής Προσφοράς» 

17.2  Σε περίπτωση ασυμφωνίας των Παραρτημάτων με την παρούσα Σύμβαση 
(παρόν κυρίως κείμενο), υπερισχύει η παρούσα Σύμβαση. Σε περίπτωση ασυμφωνίας 
των Παραρτημάτων μεταξύ τους, θα υπερισχύουν τα ως άνω με την σειρά 
αναγραφής τους. 
17.3 Η Σύμβαση αυτή και τα προαναφερόμενα Παραρτήματα αποτελούν την όλη 
και μόνη συμφωνία (Σύμβαση) που έγινε ανάμεσα στα Συμβαλλόμενα Μέρη. Μετά 
την υπογραφή της παρούσας Σύμβασης κανένα άλλο κείμενο, έγγραφο ή στοιχείο δεν 
θα έχει οποιαδήποτε ισχύ και δεν θα μπορεί να ληφθεί υπόψη για την ερμηνεία των 
όρων της Σύμβασης. 
17.4 Καμιά τροποποίηση της παρούσας Σύμβασης δεν θα παράγει αποτέλεσμα, 
εκτός αν διατυπώνεται γραπτώς και υπογράφεται από τους νόμιμους εκπροσώπους 
των Συμβαλλόμενων Μερών. Οι τίτλοι των άρθρων της παρούσας έχουν 
καθοδηγητικό μόνο χαρακτήρα. 
17.5 Η παρούσα δε δημιουργεί σχέση αντιπροσώπευσης ούτε εταιρικό δεσμό 
μεταξύ των Συμβαλλομένων ούτε σχέση εξαρτημένης εργασίας μεταξύ της ΕΔΑ 
Αττικής και του προσωπικού του Αναδόχου. Ο Ανάδοχος όταν συμβάλλεται με τρίτα 
πρόσωπα για την παροχή των Υπηρεσιών συμβάλλεται ιδίω ονόματι και για 
λογαριασμό του. 
 

18. ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ  
Η παρούσα Σύμβαση δεν δημιουργεί υποχρέωση στην ΕΔΑ Αττικής να συνεργάζεται 
αποκλειστικά με τον Ανάδοχο για την εκτέλεση των Υπηρεσιών. Η ΕΔΑ Αττικής 
διατηρεί το δικαίωμα να αναθέσει, κατά την αποκλειστική της κρίση, εργασίες με το 
ίδιο αντικείμενο σε οποιοδήποτε τρίτο ή να εκτελέσει η ίδια τις υπηρεσίες αυτές με 
οποιονδήποτε τρόπο. 
 

19. ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

19.1 Η ΕΔΑ Αττικής δύναται να αναστείλει οποτεδήποτε μέρος ή και το σύνολο των 
υπηρεσιών που παρέχει ο Ανάδοχος, αποστέλλοντας τρεις (3) τουλάχιστον ημέρες 
προ του χρόνου διακοπής έγγραφη ειδοποίηση προς τον Ανάδοχο, εξειδικεύοντας το 
μέρος των Υπηρεσιών που θα ανασταλούν κατά τη συγκεκριμένη ημερομηνία 
έναρξης της αναστολής. 
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19.2 Ο Ανάδοχος υποχρεούται να σταματήσει άμεσα όλες τις αντίστοιχες 
Υπηρεσίες που έχουν ανασταλεί κατά την ημερομηνία αναστολής και να συνεχίσει τις 
Υπηρεσίες της στα τμήματα της παρούσας που δεν ανεστάλησαν. 
19.3 Η παραπάνω αναστολή σε καμία περίπτωση δεν περιορίζει και δεν απαλλάσσει 
τον Ανάδοχο από τις ευθύνες του που απορρέουν από την παρούσα Σύμβαση. 

19.4 Ο Ανάδοχος έχει το δικαίωμα να δηλώσει εγγράφως στην ΕΔΑ Αττικής την 
πρόθεσή του να καταγγείλει την παρούσα, αν έχουν παρέλθει σαράντα πέντε (45) 
μέρες από την ημερομηνία αναστολής και η ΕΔΑ Αττικής κατά το διάστημα αυτό δεν 
έχει δώσει εντολή στον Ανάδοχο να συνεχίσει τις Υπηρεσίες της παρούσας. Ο 
Ανάδοχος δικαιούται τότε να καταγγείλει την παρούσα μετά την παρέλευση τριάντα 
(30) ημερών από την κοινοποίηση της παραπάνω δήλωσης στην ΕΔΑ Αττικής και 
εφόσον στο μεταξύ η ΕΔΑ Αττικής δεν έχει δώσει εντολή συνέχισης των Υπηρεσιών 
που έχουν ανασταλεί. 
19.5 Η ΕΔΑ Αττικής μπορεί οποτεδήποτε να ειδοποιήσει εγγράφως τον Ανάδοχο να 
συνεχίσει τις Υπηρεσίες που έχουν ανασταλεί, δίνοντας προθεσμία τριών (3) 
ημερολογιακών ημερών για την επανέναρξη των Υπηρεσιών, των οποίων έχει αρθεί η 
αναστολή. Ο Ανάδοχος αποδέχεται και υποχρεούται εντός της ως άνω προθεσμίας να 
προβεί στην επανέναρξη των Υπηρεσιών που είχαν ανασταλεί. 
 

20. ΔΙΚΑΙΟ - ΔΩΣΙΔΙΚΙΑ  
Σε κάθε περίπτωση οι Συμβαλλόμενοι υποχρεούνται να καταβάλουν κάθε δυνατή 
προσπάθεια, ώστε η όποια τυχόν ανακύπτουσα διαφωνία ή διαφορά μεταξύ τους να 
επιλύεται φιλικά. Αν δεν επιτευχθεί τέτοια επίλυση, για τη διευθέτηση κάθε διαφοράς 
σχετικής με την παρούσα Σύμβαση αρμόδια δικαστήρια ορίζονται τα δικαστήρια των 
Αθηνών, στην κατά τόπο αρμοδιότητα των οποίων υπάγονται οι Συμβαλλόμενοι ρητά 
με την παρούσα. Εφαρμοστέο δίκαιο ορίζεται το Ελληνικό.  
 

Σε πίστωση των ανωτέρω η παρούσα Σύμβαση συντάχθηκε σε δύο (2) όμοια 
πρωτότυπα τα οποία αφού αναγνώσθηκαν από τα Συμβαλλόμενα Μέρη, 
υπογράφηκαν και έλαβε κάθε Μέρος από ένα αντίγραφο. 
 
 
 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

Για την ΕΔΑ ΑΤΤΙΚΗΣ               Για τον ΑΝΑΔΟΧΟ 
 


